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Ciencias Sociales                                                                           Colección 100 Preguntas Esenciales

LA ANTROPOLOGÍA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autora: Rocío Pérez Gañán 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª   
Papel ISBN: 978-84-1305-053-9 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-055-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-054-6 

¿Tenemos alguna particularidad 
biológica como especie? ¿Tu tío 
lejano es un cromañón y tu tía 
una neandertal? ¿Nos hemos 
estancado biológicamente? 
¿Qué evoluciona primero, la 
lengua o la cultura? ¿Podríamos 
haber cazado mamuts sin co-

municación? 
¿En qué con-
texto surge la 
antropología 
crítica latino-
americana?

LA CONSTITUCIÓN 
ESPAÑOLA 
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Ignacio Fernández Sarasola 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-011-9 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-013-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-012-6 

¿Pueden los tratados de la Unión 
Europea contradecir la Constitución? 
¿Por qué un partido con más votos 
que otros puede tener menos esca-
ños en las Cortes? ¿Puede juzgarse 
a los diputados y senadores? ¿Por 
qué se dice que los jueces son inde-

pendientes? 
¿Somos real-
mente todos 
iguales ante la 
ley?

LA GEOGRAFÍA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autora: Rocío Pérez Gañán 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-137-6 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-139-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-135-138-3 

¿Aire acondicionado o calefac-
ción ante el cambio climático? 
¿Cuál es la responsabilidad de la 
geografía general respecto a las 
dinámicas humano-naturaleza? 
¿Vivimos de forma local, global 
o globalocal? ¿El conocimiento 
geográfico durante la Edad 

Media se su-
mergió en un 
oscurantismo 
científico?

LA ECONOMÍA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Santiago Armesilla 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-999-0 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-001-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-000-3 

¿Es la economía una ciencia 
como las demás? ¿Sirve la eco-
nomía para predecir el futuro? 
¿Son inevitables las crisis eco-
nómicas? ¿Por qué a veces si la 
macroeconomía va bien la mi-
croeconomía no va bien? ¿Es 
posible una sociedad sin im-

puestos? 
¿Podríamos 
organizarnos 
económica-
mente sin 
Estados?

LA POLÍTICA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Santiago Armesilla 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-107-9 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-109-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-108-6 

¿Democracia es votar? ¿Es el 
populismo la solución o un pro-
blema más? ¿Sabemos de lo que 
hablamos cuando hablamos de 
nacionalismo? ¿Tienen el ecolo-
gismo o el feminismo la capaci-
dad, por sí solos, de cambiar la 
sociedad? ¿Sigue valiendo el eje 

izquierda- 
derecha?

LA HISTORIA DE ESPAÑA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Luis E. Íñigo Fernández 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-978-5 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-980-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-979-2 

¿Estaba la España de la 
Antigüedad poblada por gigan-
tes? ¿Fue el reino visigodo de 
Toledo la primera encarnación 
histórica de España? ¿Querían 
de verdad los Reyes Católicos 
reconstruir la unidad de 
España? ¿Pudieron un puñado 

de hombres 
conquistar im-
perios tan po-
derosos como 
el azteca y el 
inca?

EL FEMINISMO  
EN 100 PREGUNTAS 

Autora: Pilar Pardo Rubio 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª   
Papel ISBN: 978-84-9967-826-9 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-828-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-827-6 

¿Qué tiene que ver ser hombre o 
mujer con el género? ¿Es lo 
mismo la misoginia que el ma-
chismo? ¿Por qué hay mujeres 
occidentales que aceptan un 
«burka por amor»? ¿Era Simone 
de Beauvoir feminista? ¿Qué es 
el Manifiesto de las 343 Salopes? 

¿Qué son las 
gafas violeta? 
¿Qué puedo 
hacer yo con-
tra la violen-
cia de género?

LA HISTORIA UNIVERSAL 
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Luis E. Íñigo Fernández 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-796-5 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-798-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-797-2 

¿Qué hizo tan poderosas a las 
legiones de Roma? ¿Fue el 
Medievo en realidad la Edad de 
las Tinieblas? ¿Cuáles fueron 
las causas de las cruzadas? 
¿Por qué los aztecas practica-
ban el canibalismo? ¿Por qué se 
descubrió de nuevo América en 

el siglo XV? 
¿Cuál fue el 
origen del mo-
vimiento obre-
ro?

LA EDUCACIÓN 
EN 100 PREGUNTAS  
Autor: Luis Mª Cifuentes 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª · Fecha de 
lanzamiento: junio 2022 
Papel ISBN: 978-84-1305-251-9 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-253-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-252-6 

No puede haber desarrollo hu-
mano sin un sistema educativo 
de calidad. En este libro se 
ofrecen las preguntas y las res-
puestas claves para compren-
der la complejidad y los proble-
mas de los sistemas educativos 

en un mundo 
dominado por 
las nuevas 
tecnologías.
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LA ÉTICA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Luis María Cifuentes 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-913-6 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-915-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-914-3 

¿Las reglas morales se aprenden 
o son innatas? ¿Se pueden trans-
gredir las leyes morales? ¿Son los 
políticos mentirosos compulsivos? 
¿Puede haber tantas morales 
como culturas humanas? ¿Es in-
justo el actual capitalismo globali-
zado? ¿Constituye el Proyecto 

Genoma 
Humano un 
progreso ético?  
¿Es el ser hu-
mano un homo 
tecnologicus?

LA MÚSICA 
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Jorge Escavias 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-065-2 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-067-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-066-9 

¿Shakira y Mozart tienen algo 
en común? ¿Qué tienen en 
común una sinfonía, un concier-
to para clarinete, un cuarteto de 
cuerda y una sonata para 
piano? ¿Cómo era la música en 
América antes de la coloniza-
ción? ¿Cómo surge el término 

rock and roll? 
¿Ha influido el 
desarrollo de 
la informática 
en la música?

EL CINE  
EN 100 PREGUNTAS 

Autoras: Emilia Esteban, Blanca 
Garrido y Claudia Lorenzo 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-050-8 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-052-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-051-5 

¿Sabías que un mago fue el pri-
mer inventor de ficciones? 
¿Quiénes forman la generación 
de los moteros salvajes? ¿Es 
Ciudadano Kane la mejor pelí-
cula de la historia? ¿Quién 
manda más, el director o el 

productor? 
¿Cómo se re-
parte el pas-
tel de las ga-
nancias?

LA LITERATURA 
HISPANOAMERICANA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Enrique Ortiz Aguirre 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª         
Papel ISBN: 978-84-9967-868-9 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-870-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-869-6 

¿Gabriela Mistral representa una 
literatura feminista? ¿Conoces 
los textos eróticos de Julio 
Cortázar? ¿Cómo influye Pablo 
Neruda en los poetas españo-
les? ¿Cuál es el origen de la no-
vela del tirano? ¿Cuáles son las 

principales 
vanguardias 
literarias his-
panoamerica-
nas?

LA LITERATURA 
UNIVERSAL  
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Felipe Díaz Pardo 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-996-9 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-998-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-997-6 

¿Qué tiene que ver el vino con 
el nacimiento del teatro? ¿Qué 
nos enseña El Libro de los muer-
tos, monumento de la literatura 
egipcia? ¿Qué sabemos de la li-
teratura japonesa? ¿Qué perso-
najes femeninos de la literatura 

universal es 
necesario co-
nocer? ¿A qué 
llamamos no-
vela gótica?

LA FILOSOFÍA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Vicente Caballero de la Torre 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-877-1 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-879-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-878-8 

¿Existe Dios o nos lo hemos inven-
tado? ¿Cómo podemos distinguir 
las paraciencias de las ciencias? 
¿Qué quiso decir Descartes con su 
«Pienso, luego existo»? ¿Tenemos 
un cuerpo o somos nuestro cuer-
po? ¿Somos realmente libres o la 
libertad es una ilusión? ¿Se pue-

den educar las 
emociones? 
¿Hay una belle-
za objetiva o 
es relativa?

LA PSICOLOGÍA 
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Vicente Caballero de la Torre 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-907-5 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-909-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-908-2 

¿Cuál es el auténtico sexto sentido? 
¿Inteligencias múltiples o múltiples 
talentos? ¿Tengo que estudiar técni-
cas de estudio? ¿Por qué Woody 
Allen se siente culpable por todo y 
el doctor House por nada? ¿Sería la 
misma persona si hubiera nacido 
con el sexo contrario? ¿Es el cere-

bro la última 
frontera de las 
ciencias natura-
les? ¿Piensan ya 
las máquinas?

LA LITERATURA 
ESPAÑOLA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Felipe Díaz Pardo 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-817-7 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-819-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-818-4 

¿Cuáles son los premios nobel 
de la Literatura española? ¿Qué 
obras representativas reflejan 
los temas característicos de la 
generación del 98? ¿Y por qué 
se dice que Lázaro de Tormes 
es el antihéroe? ¿Qué hizo Lope 

de Vega para 
revolucionar 
el teatro de 
su época?

LA RELIGIÓN  
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Luis María Cifuentes 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-131-4 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-133-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-132-1 

¿Seremos como dioses algún día? 
¿Por qué la moral familiar es tan 
importante para las religiones? 
¿Es posible comprender la figura 
de Jesucristo como Hombre-Dios? 
¿Es el Islam una religión de amor 
y de paz? ¿Por qué el judaísmo es 
una religión profética? ¿Es lo sa-

grado algo 
consustancial a 
la historia del 
Homo sapiens?

LA LENGUA 
ESPAÑOLA 
EN 100 PREGUNTAS  
Autor: Enrique Ortiz 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª · Fecha de 
lanzamiento: mayo 2022 
Papel ISBN: 978-84-1305-224-3 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-226-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-225-0 

Este libro muestra cómo surgió, 
desde qué distintas perspecti-
vas se puede conocer, cuáles 
son los errores más comunes y 
de qué forma puede mejorar su 
expresión comunicativa, tanto 

en su vertien-
te oral como 
en la escrita.
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LA QUÍMICA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Gabriel Estañ Cerezo 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-095-9 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-097-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-096-6 

¿Qué es y cómo funciona la radiote-
rapia? ¿Qué son esas dos filas que 
salen de la tabla periódica? ¿Qué 
diferencias hay entre el enlace ióni-
co y el covalente? ¿Cómo funciona 
un sistema redox? ¿Quiere gasolina 
de 95 o de 98 octanos? ¿Cómo se 
investigan nuevos fármacos? ¿Qué 

se conoce por 
química cuánti-
ca? ¿Es el grafe-
no el nuevo 
oro? 

LA BIOLOGÍA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autora: Jaione Pozuelo 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-814-6 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-816-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 815-3 

¿Existen los mutantes? ¿Perderemos 
los dedos de los pies con la evolu-
ción? ¿Se puede trasplantar el cere-
bro? ¿En qué se basa la teoría del 
gen egoísta? ¿Es posible lograr la in-
mortalidad? ¿Están vivos los virus? 
¿Es cierto que solo usamos el 10 % 
del cerebro? ¿Cuántas bacterias 

viven dentro de 
nuestro cuerpo? 
¿Existe vida en 
otro lugar del 
universo?

LA BIOQUÍMICA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autores: María Fernández Organista y 
Daniel Ruiz Abánades 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-937-2 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-939-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-4-9967-938-9 

¿Se puede cambiar el color de los 
vegetales? ¿Están vivos los virus? 
¿Es realmente malo el colesterol?  
¿Podrían existir humanos con 
ojos en las palmas de las manos? 
¿Es posible la vida sin ADN? ¿Qué 
es un reloj molecular? ¿Podemos 

estudiar el ge-
noma de 
Tutankamon? 
¿Cómo se ob-
tiene un trans-
génico?

LA EVOLUCIÓN 
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Pablo Vargas Gómez 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª · Fecha de 
lanzamiento: abril 2022 
Papel ISBN: 978-84-1305-221-2 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-223-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-222-9 

¿En qué se equivocó Darwin? 
¿Por qué hay negacionistas de la 
Evolución? ¿Podemos predecir la 
Evolución de los seres vivos ante 
el cambio climático? ¿Sabías que 
el darwinismo se tergiversó 
hasta llegar al nazismo? ¿Cómo 

mi perro o una 
aceituna me 
hablan de 
Evolución?

LA GENÉTICA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autores: Matteo Berretti 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-865-8 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-867-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-866-5 

¿Cómo se construye un organis-
mo desde el ADN? ¿Se pueden 
crear mutantes? ¿Cómo funcio-
na el virus del sida? ¿Qué es una 
dieta genética? ¿Cómo se crea 
una planta transgénica? ¿Para 
qué sirven los biochips? ¿Existe 
el gen de la inmortalidad? ¿Qué 

es la genética 
de poblacio-
nes? ¿Qué es 
un reloj mole-
cular?

LA PALEONTOLOGÍA  
EN 100 PREGUNTAS 
Autora: Adriana Oliver y Francesc Gascó 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-958-7 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-960-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-959-4 

¿Son primas las ballenas y las 
vacas? ¿Cómo eran las prime-
ras formas de vida? ¿Cómo 
afectaron los cambios climáti-
cos a la vida? ¿Cómo pudo sur-
gir la primera célula? ¿Qué es la 
explosión cámbrica? ¿Por qué 
salieron los anfibios del agua? 

¿Estamos lle-
gando a la 
sexta extin-
ción? ¿Cuándo 
apareció el 
lenguaje?

LA CIENCIA DE  
LOS DINOSAURIOS   
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Jaime Mora Cuadrado 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-880-1 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-882-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-881-8 

¿Qué hizo que los dinosaurios 
fuesen los amos de la Tierra? 
¿Cuál es el eslabón perdido 
entre reptiles y aves? ¿Pudo 
vivir alguno en la Antártida? 
¿Hubo un invierno nuclear hace 
65 millones de años? ¿Por qué 

sobrevivieron 
los cocodrilos 
y no los dino-
saurios a la 
extinción?

EL FUTURO DE  
LA ENERGÍA  
EN 100 PREGUNTAS 
Prologado por Ignacio Martil 

Autor: Pedro Fresco 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-970-9 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-972-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-971-6 

¿Es el gas natural el combustible 
fósil menos contaminante? ¿En 
qué consiste el fracking? ¿Tiene 
futuro la energía nuclear? 
¿Podríamos cubrir  nuestras nece-

sidades ener-
géticas con la 
energía solar? 
¿Cuáles son los 
principales bio-
combustibles?

LA GEOLOGÍA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autores: Vicente del Rosario y Raquel 
Rossis 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-928-0 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-930-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-929-7 

¿Cuántos años tiene la Tierra? 
¿Cuáles son los poderes de las 
piedras? ¿Hubo años con miles 
de días? ¿Existieron dinosaurios 
en la prehistoria? ¿Cuántos mete-
oritos han chocado con la Tierra? 
Si Pangea existió, ¿qué hubo 

antes? ¿Es po-
sible viajar al 
centro de la 
Tierra? ¿Puede 
desaparecer la 
vida?

LAS MATEMÁTICAS 
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Álvaro Sánchez González 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-068-3 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-070-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-069-0 

¿De dónde viene la expresión 
estar en números rojos? ¿Es la 
identidad de Euler la fórmula 
más bella de las matemáticas? 
¿Hay alguna razón para que los 
huevos vengan en docenas? ¿El 
orden de los factores nunca alte-
ra el producto? ¿Por qué se dice 

que el espa-
cio-tiempo 
tiene cuatro 
dimensiones?



6  |  NOWTILUS JUNIO 2022

Ciencias de la SaludCiencias                                                                        

LA BOTÁNICA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autores: Juan Encina y Manuel Pimentel 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-113-0 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-115-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-114-7 

¿Hay algas en mi helado? ¿Hace 
cuánto que la Humanidad se 
droga? ¿Cómo saben las 
semillas cuándo germinar si no 
tienen cerebro? ¿Las plantas 
pueden defenderse? ¿Cómo 
escaparon las plantas de 
pasados cambios climáticos?

LA ASTRONOMÍA  
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Vicent Martínez Badenes 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª   
Papel ISBN: 978-84-1305-134-5 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-136-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-135-2 

¿Cómo de potente puede ser un 
telescopio? ¿Emite radio el 
Universo? ¿Van a ser viables los 
taxis espaciales? ¿Hay proyectos 
serios de exploración 
interestelar? ¿Cuáles son los 
fenómenos estelares más 
violentos del Universo? ¿Tiene 

centro la Vía 
Láctea? ¿Hay 
exoplanetas 
habitables?

LA SALUD Y 
ENFERMEDADES 
EN 100 PREGUNTAS  
Autor: Pedro Frontera 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-209-0 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-211-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-210-6 

¿Qué es la hipertensión y cómo 
se controla? ¿Qué son los mar-
capasos y cuándo se necesitan? 
¿Se puede prevenir el cáncer? 
¿Qué es el retraso mental? 
¿Cómo se tratan las neurosis y 
las psicosis? ¿Por qué la obesi-

dad es la epi-
demia del 
siglo XXI?

Tecnología

EL TRANSHUMANISMO  
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Manuel Sanlés 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-044-7 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-046-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-045-4 

¿Cíborgs, geborgs o silorgs? ¿Del 
Homo sapiens al Homo deus? 
¿Qué significa la singularidad y 
qué relación tiene con el internet 
de las cosas? ¿A qué llamamos 4.ª 
revolución industrial? ¿Qué es el 
biohacking? ¿Tendremos sexo sin 
límites? ¿Dejarán de ser ficción los 

superhéroes de 
los cómics? ¿Es 
posible prolon-
gar la vida de 
un modo indefi-
nido?

Blockchain

LA NUEVA ECONOMÍA 
BLOCKCHAIN Y LAS 
CRIPTOMONEDAS 
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Ismael Santiago Moreno 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 3ª   
Papel ISBN: 978-84-1305-083-6 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-085-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-084-3 

¿En qué consiste la Nueva 
Economía Blockchain? ¿Dónde y 
cómo se pueden adquirir cripto-
monedas? ¿Son diferentes las 
criptomonedas y los tokens? 

¿Cuál es el 
principal mer-
cado de predic-
ciones del crip-
tomercado?

INTRODUCCIÓN AL 
BLOCKCHAIN Y 
CRIPTOMONEDAS 
EN 100 PREGUNTAS 

Autor: Ismael Santiago Moreno 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-173-4 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-175-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-174-1 

¿Qué es la tecnología de conta-
bilidad distribuida o Distributed 
Ledger? ¿Bitcoin es el Internet 
del dinero? ¿Existen diversos 
tipos de Blockchains? ¿Cómo 

funciona la 
tecnología 
Blockchain en 
Bitcoin?

LA ECOLOGÍA 
EN 100 PREGUNTAS  
Autora: Rocío Pérez Gañán 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª · Fecha de 
lanzamiento: mayo 2022 
Papel ISBN: 978-84-1305-227-4 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-229-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-228-1 

¿Alguna vez te has detenido a 
observar en profundidad el pla-
neta en el que vives? ¿Te has 
preguntado de qué están com-
puestos los suelos por los que 
caminas? ¿Cómo se convirtie-
ron los humanos en una espe-

cie con tanta 
capacidad de 
transformar el 
medio? 
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GRANDES GENERALES 
DE LA ANTIGÜEDAD I 
Ramsés II, Temístocles, 
Epaminondas, Alejandro Magno, 
Aníbal Barca, César, Trajano, 
Escipión el Africano, Flavio Aecio. 

Autor: Carlos Díaz Sánchez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-059-1 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-061-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-060-7 

Las estrategias, tácticas y téc-
nicas de combate, victorias y 
derrotas de los más brillantes 
líderes militares, cuyas hazañas 

cambiaron el 
curso de la 
historia. 

MUNDO 
Una historia del mundo sin 
reyes ni batallas. La vibrante 
crónica de la humanidad 
desde sus orígenes hasta 
nuestros días. 

Autor: Luis E. Íñigo Fernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª · Fecha de 
lanzamiento: abril 2022 
Papel ISBN: 978-84-1305-254-0 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-256-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-255-7 

Asómbrese con los cambios y per-
manencias que han marcado a hu-
manidad para entender el mundo 

actual. Una his-
toria de civiliza-
ciones cuyos 
protagonistas 
no son reyes ni 
generales.

HOMO SAPIENS 
Una detallada reconstrucción a 
la luz de los conocimientos cien-
tíficos más actualizados del ori-
gen de nuestra especie, la única 
del género Homo que sobrevive 
hoy en la faz de la Tierra. 

Autor: Fernando Diez Martín 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 ·
Encuadernación: rústica con solapas ·
Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-774-9 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-775-6 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-776-3 

Desde la primera evidencia re-
conocida descubierta en el año 
1856 en el valle alemán de 

Neander,  
el fraude de 
Piltdown, el 
Niño de Taung 
y la aparición 
de Lucy.

NEANDERTALES 
Una puesta al día exhaustiva y 
rigurosa sobre los primeros 
humanos fósiles conocidos 
por la ciencia. 

Autor: Fernando Diez Martín 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-237-3 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-239-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-238-0 

Tan cercanos y tan distantes a 
nosotros, tan conocidos y tan 
extraños… Descubra los prime-
ros humanos fósiles conocidos, 
la audaz estirpe que sobrevivió 

milenios en la 
Europa gla-
cial.

MUJER 
Un apasionante recorrido por el 
protagonismo de la mujer. 

Autora: Sandra Ferrer Valero 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-853-5 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-855-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-854-2 

Un relato ameno y riguroso 
sobre el papel determinante de 
la mujer en determinadas cultu-
ras y la historia excepcional de 
su lucha por conseguir el dere-
cho al voto y el control de su 
propio cuerpo.

ARQUEOLOGÍA 
Conozca la historia de la ar-
queología desde la Antigüedad 
hasta los avances científicos 
modernos y el radiocarbono, sin 
olvidar el despertar renacentis-
ta, los anticuarios ilustrados y 
los pioneros decimonónicos. 

Autor: Jorge García Sánchez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-563-3 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-565-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-564-0 

Un viaje apasionante de más de 
dos mil años con todos sus 

hitos y prota-
gonistas 
como Evans, 
Carter o Sanz 
de Sautuola.

ÁFRICA 
SUBSAHARIANA 
La desconocida y milenaria 
historia del hombre en África. 

Autor: Eric García Moral 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-829-0 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-831-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-830-6 

Un viaje histórico desde los pri-
meros homínidos y el antiguo 
Egipto, el Preste Juan, zulúes, el 
tráfico de esclavos, hasta las 
yihad musulmanas, la militariza-
ción descontrolada, el apartheid 

y la caída de 
los regímenes 
racistas.

SAMURÁIS 
De ronnins a ninjas: la 
auténtica historia de los más 
implacables guerreros de la 
Antigüedad. 

Autores: Carol Gaskin, Vince Hawkins 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 160 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 6ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-140-2 · PVP: 11,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-146-4 · PVP: 6,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-638-4 

Descubra la fascinante vida de 
los samuráis: su entrenamiento, 
cultura, armas y técnicas de 
lucha. La historia de los guerre-
ros y las épicas batallas que 

asolaron 
Japón durante 
el período 
Sengoku-jidai.

BATALLAS DE LA 
ANTIGÜEDAD 
EGIPTO-GRECIA-ROMA 

Autor: Carlos Díaz Sánchez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-922-8 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-924-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 923-5 

Descubra las batallas que cam-
biaron el destino de las civiliza-
ciones egipcia, griega y roma-
na. Los detalles de las tropas y 
las tácticas de los más brillan-
tes generales, Ramsés II, 
Alejandro Magno o Julio César.

COREA 
Adéntrese en la apasionante 
cultura de la península de Corea. 

Autor: Rubén Almarza González 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 340 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-185-7 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-187-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-186-4 

Señores feudales, hambrunas, 
guerras constantes, sus reinos, 
los intentos de independencia y 
continuos ataques extranjeros. 
Un devenir histórico que ha 
formado dos mundos tan 
dispares; desde la prehistoria 

hasta su 
división actual 
y la Guerra de 
Corea.
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MITOLOGÍA EGIPCIA 
Descubra el universo mitológico 
egipcio y todos sus fantásticos 
cuentos y leyendas. 

Autor: Azael Varas Mazagatos 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-098-0 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-100-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-099-7 

Descubra los grandes mitos del 
antiguo Egipto: Seth contra 
Osiris y Horus, el Viaje del Sol y 
el viaje del Alma, el libro de los 
muertos, el papiro Westcar, 
Tutmosis IV, Sinhué y la Gran 

Esfinge. 
Incluye un 
diccionario de 
las divinida-
des egipcias.

VIDA COTIDIANA DEL 
ANTIGUO EGIPTO 
Costumbres, cultura y 
tradiciones. 

Autor: Clara Ramos Bullón 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-925-9 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-927-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 926-6 

Descubra la rica cultura milena-
ria del antiguo Egipto y la vida 
cotidiana de sus gentes: la vida 
en el campo, las clases sociales 
y los oficios, la alimentación, la 
familia, la moda, la estética y el 

culto al cuer-
po, las ciuda-
des, construc-
ciones y su 
religión.

ANTIGUO EGIPTO 
Una historia del antiguo Egipto 
actualizada, moderna y completa. 

Autor: Azael Varas Mazagatos 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-975-4 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-977-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-976-1 

Déjese maravillar por la cultura, 
tecnología y conquistas de la 
mítica civilización del Nilo: 
desde los poblados predinásti-
cos, las pirámides del Reino 
Antiguo, la literatura del Reino 
Medio y el arte del Reino Nuevo 

hasta su ane-
xión final a 
Roma.

BRUJERÍA 
Conozca la verdadera historia 
de la brujería: su brutal perse-
cución y los falsos mitos que 
han perdurado durante siglos. 

Autor: Jesús Callejo 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-277-5 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-558-5 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-646-9 

La verdad, sin mitos ni leyen-
das, sobre la brujería a lo largo 
de la historia, su brutal perse-
cución en Europa y América y 
la pervivencia de las brujas en 

el folclore.

ALQUIMIA 
La sorprendente historia de 
las disciplinas herméticas que 
sentaron las bases de la 
ciencia moderna. 

Autor: Luis E. Íñigo Fernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-933-0 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-934-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-935-4 

Desde sus orígenes hasta hoy 
pasando santo Tomás de Aqui -
no, Paracelso, Roger Bacon o 
Isaac Newton, alquimistas que 
aunaban la experimentación 

con el perfec-
cionamiento 
espiritual.

FENICIOS 
La apasionante historia de la 
civilización que dominó el 
Mediterráneo. 

Autor: José Luis Córdoba de la Cruz 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-871-9 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-873-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-872-6 

Acérquese a una civilización de 
mercaderes de inciertos oríge-
nes étnicos que expandieron la 
cultura oriental y su forma de 
ver el mundo.

CHINA MILENARIA 
La apasionante historia de la 
China milenaria, desde la 
prehistoria hasta la llegada de 
Gengis Kan y los mongoles en 
el siglo XIII. 

Autor: Gregorio Doval 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-012-6 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-014-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-013-3 

Más de 4000 años de historia 
de China desde Gengis Kan, Qin 
Shihuan y su ejército de terra-
cota, Confucio, la construcción 

de la Gran 
Muralla, la 
Ruta de la 
seda… 

SUMERIOS 
Descubra la primera 
civilización que surgió en la 
Tierra. 

Autora: Ana Martos Rubio 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-363-9 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-365-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-364-6 

Profundice en la historia de Me -
so potamia y de los pueblos que 
la habitaron: los  hechos, las ca-
tástrofes, los inventos, las ge-
neraciones, las dinastías... 
desde sus inicios prehistóricos 

hasta su des-
aparición.

VIDA COTIDIANA  
DE LOS PUEBLOS  
DEL PRÓXIMO 
ORIENTE ANTIGUO 
Sumerios, acadios, babilonios, 
hititas, asirios, fenicios y 
persas. Costumbres, cultura y 
tradiciones. 

Autora: Lucía Avial Chicharro 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-125-3 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-127-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-126-0 

La historia de las primeras cultu-
ras del mundo. 
El origen del 
urbanismo, la 
escritura, la 
economía, el 
comercio...

MITOLOGÍA SUMERIA 
Un legado ancestral que aún 
palpita en nuestro ADN. 

Autora: Mª Isabel Menchero Hernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 380 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª Fecha de 
lanzamiento: marzo 2022 
Papel ISBN: 978-84-1305-233-5 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-235-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-234-2 

Descubra las bases del pensa-
miento mesopotámico, la genui-
na cuna de todas las civilizacio-
nes: la vida después de la 
muerte, el linaje de los dioses, 
las divinidades menores, mons-

truos, espíri-
tus y por su-
puesto, héroes 
legendarios 
como 
Gilgamesh.
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BABILONIA 
Descubra la historia del último 
imperio del Éufrates y del Tigris. 

Autor: Juan Luis Montero Fenollós 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-298-4 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-300-4 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-299-1 

La verdadera historia de una 
ciudad fascinante y desconoci-
da. Recorriendo la historia de la 
antigua Mesopotamia desde sus 
orígenes hasta su caída ante 
los persas en el año 539 a.C.

VIDA COTIDIANA DE 
LA GRECIA CLÁSICA 
Costumbres, cultura y 
tradiciones. 

Autor: Gonzalo Ollero de Landáburu 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-931-0 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-933-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-932-7 

Descubra la vida y cultura en la 
Grecia clásica: su sistema políti-
co fragmentado, la educación, 
las artes, el ocio, el deporte y el 
urbanismo, su rica mitología, 
los viajes, alimentación y el 

mundo militar.

ALEJANDRO MAGNO 
Vida y hazañas del valiente y 
despiadado Alejandro Magno, 
el más brillante estratega 
militar del Mundo Antiguo.  

Autor: Charles E. Mercer 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 192 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-851-7 · PVP: 12,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-852-4 · PVP: 6,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-641-4 

La sorprendente historia del rey 
que gracias a su brillantez tác-
tica y su ferocidad consiguió 
unificar Grecia, Egipto y Persia.

JUDÍOS 
La apasionante historia de un 
pueblo hostigado durante siglos 
y en eterno éxodo, que aún 
conserva su identidad religiosa. 

Autor: Juan Pedro Cavero Coll 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-143-7 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-145-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-144-4 

Descubra la historia de un pue-
blo, muchas veces perseguido, 
que durante siglos ha expresa-
do su identidad por medio de 
una variada riqueza cultural.

PERSAS 
La emocionante historia del 
Imperio persa, el pueblo que 
desafió al mundo griego. 

Autor: Jorge Pisa Sánchez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-139-0 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-141-3 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-140-6 

El único imperio capaz de en-
frentarse al expansionismo de 
Roma, sus conflictos y enfren-
tamientos por el poder. Un re-
trato de la historia cultural y 
religiosa del actual Irán.

CIUDADES DEL 
MUNDO ANTIGUO 
La fascinante historia de las 
civilizaciones urbanas a través 
de las maravillas arquitectóni-
cas de las primeras metrópolis 
monumentales de la historia. 

Autor: Ángel Luis Vera Aranda 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-771-8 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-772-5 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-773-2 

Ur, Babilonia, Tebas, Cartago… 
su importancia, evolución a lo 
largo del tiempo y causas de su 

decadencia.

GLADIADORES 
Descubra la historia real de 
los gladiadores romanos y sus 
luchas sangrientas. 

Autor: Daniel P. Mannix 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 6ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-848-7 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-849-4 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-639-1 

Los detalles de esos guerreros 
que arriesgaban sus vidas en el 
Coliseo romano, donde hordas de 
ciudadanos, tanto patricios como 
plebeyos, asistían para aclamar a 
sus gladiadores favoritos.

MITOLOGÍA GRIEGA 
Descubra el universo de mitos 
y leyendas de la cultura 
helénica, cuna de la 
civilización occidental. 

Autora: Rebeca Arranz Santos 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-062-1 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-064-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-063-8 

Conozca más de 3000 años de 
historia: desde las culturas mi-
noica y micénica hasta La gue-
rra de Troya, La Ilíada y La 
Odisea.

ANTIGUA GRECIA 

Autora: Rebeca Arranz Santos 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-916-7 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-91-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-917-4 

La más completa visión de la ci-
vilización griega. Más de trece 
siglos de historia desde un 
punto de vista histórico, huma-
nístico, social, cultural y econó-
mico.

MITOLOGÍA DE  
ROMA Y ETRURIA 
Un apasionante viaje por el pan-
teón romano, etrusco y sabino. 

Autora: Lucía Avial Chicharro 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-191-8 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-193-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-192-5 

Descubra el mundo legendario 
de los pueblos itálicos: desde 
Eneas, la Loba Capitolina, 
Rómulo y Remo o la guerra de 
Troya, hasta los primeros reyes 
de Roma, el rapto de las 

Sabinas, 
Cástor y 
Pólux.
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Los Ejércitos:  
LEGIÓN ROMANA 

Autora: Begoña Fernández Rojo 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-029-4 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-031-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-030-0 

Un recorrido fascinante por la 
composición de las legiones ro-
manas, sus estrategias de com-
bate, su armamento y rutinas, 
sus creencias y la vida diaria de 
sus componentes. La autora ex-
plica la vida de un legionario 
romano, los rangos militares y 

su relación 
con la pobla-
ción civil.

GUERRAS PÚNICAS 
Roma contra Cartago. 

Autores: Javier Martínez-Pinna y 
Diego Peña Domínguez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-844-3 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-846-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-845-0 

Conozca la legendaria historia 
de los tres grandes enfrenta-
mientos para hacerse con la he-
gemonía del Mediterráneo occi-
dental.

VIDA COTIDIANA DEL 
IMPERIO ROMANO 
Costumbres, cultura y 
tradiciones. 

Autora: Lucía Avial Chicharro 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-910-5 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967- 912-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 911-2 

Descubra la vida y costumbres 
de la sociedad romana: desde 
las fiestas, tradiciones, pasión 
por los juegos de azar y sangre, 
las termas y los banquetes, 
hasta la educación, la carrera 

militar, la es-
clavitud o el 
mundo de la 
muerte.

MITOLOGÍA NÓRDICA 
Descubra el fantástico cosmos 
mitológico nórdico. 

Autor: Carlos Díaz 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-993-8 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-995-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-994-5 

Descubra la cultura nórdica y 
adéntrese en el impresionante 
mundo de las divinidades, cria-
turas, mitos y leyendas de este 
gran pueblo de exploradores: 
Odín, Thor, Loki, Balder, Niörd, 
desde el Ginnungagap hasta la 

batalla final 
del Ragnarök.

CLEOPATRA 
Descubra la intensa y 
esclarecedora historia de esta 
ambiciosa mujer de 
extraordinaria inteligencia y 
belleza que cautivó a hombres 
de la talla de Julio César y 
Marco Antonio. 

Autor: Miguel Ángel Novillo López 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 208 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-438-4 · PVP: 12,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-440-7 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-439-1 

Un recorrido completo y funda-
mental de la historia de una 

mujer que nos 
permitirá com-
prender mejor 
uno de los pe-
ríodos clave 
de la historia.

JULIO CÉSAR 
Del Triunvirato a los Idus de 
marzo. Descubra la intensa his-
toria del militar, político, estra-
tega, literato y visionario que 
sentó las bases del Imperio y 
de la cultura occidental. 

Autor: Miguel Ángel Novillo López 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-032-4 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-034-8 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-033-1 

Los episodios más relevantes de la 
vida del hombre que cambió la his-
toria de Roma, jurista, escritor y 

reformista. Una 
aproximación al 
entorno políti-
co, social, eco-
nómico y cultu-
ral de la época.

CAÍDA DEL  
IMPERIO ROMANO 
El declive del mayor imperio 
de la historia. 

Autores: David Barreras y Cristina Durán 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 368 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-898-6 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-900-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 899-3 

Conozca el colapso de Roma y 
su Imperio, lo que provocó el 
nacimiento de los reinos medie-
vales europeos.

IMPERIO BIZANTINO 
La apasionante historia de la 
invulnerable Constantinopla y 
del Imperio bizantino. 

Autores: David Barreras y Cristina 
Durán  

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-711-4 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-712-1 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-713-8 

Partiendo de los siglos de crisis 
y caída del poder romano en 
Occi den te, narra cómo resistió 
en Oriente el paso de la Edad 
Antigua a la Edad Media.

ATILA Y LOS HUNOS 
La cultura y las campañas 
militares del feroz pueblo 
nómada que dominó y 
aterrorizó Europa, llegando 
hasta las puertas de Roma. 

Autora: Ana Martos Rubio 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-016-4 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-018-8 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-017-1 

Descubra la historia de un pue-
blo nómada y cazador que llegó 
a las puertas de Roma bajo el 
liderazgo del sanguinario Atila.

ROMA 
Conozca la apasionante histo-
ria de la mayor civilización del 
mundo antiguo que sentó las 
bases de Occidente. 

Autor: Miguel Ángel Novillo López 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 432 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-290-8 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-292-2 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-291-5 

Una versión alternativa de los 
quince siglos de historia de 
Roma con nuevas tesis basadas 
en los últimos descubrimientos 
arqueológicos.
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MITOLOGÍA JAPONESA 
Amaterasu, Tsukuyomi, Susan, 
Orochi, Oni, Kappa, Kisune: la 
apasionante cultura japonesa, 
sus creencias, ritos, deidades, 
monstruos y criaturas. 

Autor: Luis Antonio Carretero Martínez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-101-7 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-103-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-102-4 

Todos los enigmáticos mitos y 
leyendas desde el Kojiki y el 
Nihonshoki hasta la difusión de 
estas narraciones en la cultura 

pop, el manga, 
el anime y los 
videojuegos.

CARLOMAGNO  
Y EL SACRO IMPERIO 
ROMANO GERMÁNICO 
La desconocida historia de la 
Europa  medieval y del empe-
rador que sentó las bases de 
la cultura occidental. 

Autor: Juan Carlos Rivera Quintana 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-549-3 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-600-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-657-5 

La historia de un estadista que 
se erigió como garante de con-

tinuidad de la 
cultura clásica 
y que levantó 
un imperio 
modelo.

VIKINGOS  
Cultura y hazañas de los 
«demonios del norte», los 
mejores aventureros, 
navegantes, exploradores y 
mercaderes de su tiempo. 

Autor: Manuel Velasco 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-345-5 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-347-9 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-346-2 

Conozca de cerca la evolución de 
los vikingos, desde el asalto a un 
monasterio de Lindisfarne hasta 
la batalla de Stamfordbridge.

JAPÓN FEUDAL 

Autor: Rubén Almarza González 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-955-6 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-957-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-956-3 

Descubra la apasionante histo-
ria de los señores de la guerra: 
shogunatos, samuráis y ronin, 
desde el período Heian, las gue-
rras con Mongolia, Corea y 
China hasta el comercio con 
Europa, la Revolución Meiji y el 
fin de la sociedad feudal.

FEUDALISMO 
Bárbaros, germanos, vikingos, 
magnánimos reyes, poderosos 
señores y audaces caballeros. 

Autores: David Barreras y Cristina Durán 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-527-5 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-529-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-528-2 

Asómbrese con la época feudal, 
el nacimiento de los reinos ger-
mánicos y la desaparición defi-
nitiva del Imperio romano de 
Occidente.

CRUZADAS 
Las ocho cruzadas en las que 
miles de guerreros cristianos 
batallaron contra el Islam y 
arrasaron Tierra Santa para con-
quistar el Reino de los Cielos. 

Autor: Juan Ignacio Cuesta 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 · 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-819-7 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-216-4 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-643-8 

Conozca los lugares y los prota-
gonistas de las ocho cruzadas en 
las que un caótico y desordena-
do ejército formado por reyes, 

clérigos y ple-
beyos pusie-
ron rumbo a la 
Tierra Santa y 
lucharon con-
tra el Islam.

PIRATAS 
La aventura de los saqueadores 
del mar que con sus naves bien 
armadas mataban, robaban y 
secuestraban en busca de 
tesoros. 
Autora: Silvia Miguens 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-708-4 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-709-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-710-7 

Desde los trirremes fenicios 
hasta las moder nas embarca-
ciones cerca de Borneo y Su -
ma tra. La apasionante historia 

de estos hom-
bres, cuyas 
vidas queda-
ron grabadas 
en el mar.

GENGIS KAN Y EL 
PUEBLO MONGOL 
La espectacular historia de 
Gengis Kan, el caudillo nómada 
que gracias a una sucesión de 
sangrientas conquistas convirtió 
el Imperio mongol en el más 
extenso de cuantos han existido. 

Autor: Borja Pelegero  

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-777-0 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-778-7 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-779-4 

Desde su dura infancia hasta su 
proclamación como «Jan de todos 

los que viven 
en las tiendas 
de fieltro», del 
primer Imperio 
mongol.

CELTAS 
La apasionante historia de los 
celtas, su música, tradiciones 
y míticos héroes. 

Autor: Manuel Velasco 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-799-6 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-801-6 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-800-9 

Esta es la larga y desconocida 
historia de una etapa marcada 
por guerras y conquistas y pro-
tagonizada por personajes inol-
vidables que han marcado el 
imaginario y la cultura popular 

hasta la época 
actual.

CIUDADES DEL 
MUNDO CLÁSICO 
La fabulosa historia de las más im-
portantes ciudades del mundo clási-
co y sus impresionantes monumentos 
arquitectónicos como el Partenón, el 
Coliseo, el Faro de Alejandría... 

Autor: Ángel Luis Vera Aranda 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-915-6 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-916-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-917-0 

Alejandría, Atenas, Roma… la fas-
cinante historia de las ciudades 
del mundo clásico desde su sur-

gimiento en el 
primer milenio 
a.C. hasta su 
conversión en 
metrópolis.
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CÁTAROS 
Sumérjase en la historia de la here-
jía cátara y la brutal Cruzada albi-
gense. Descubra un mundo de inqui-
sidores, grandes reyes, caballeros 
cruzados, conquistas y revueltas, la 
apasionante y rigurosa narración de 
todos los hechos que llevaron al im-
parable ascenso de la hegemonía 
de Francia y la Corona de Aragón. 

Autores: David Barreras y Cristina Durán 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-294-6 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-296-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-295-3 

Adéntrese en 
una vertiginosa 
época de cáta-
ros, inquisidores, 
grandes reyes...

REY ARTURO 
La verdadera historia del mítico 
rey Arturo y de los caballeros de 
la Mesa Redonda. Verdad y mito 
de todos los personajes que han 
inspirado los más épicos relatos 
de la tradición medieval. 

Autor: Christopher Hibbert 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 176 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 5ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-845-6 · PVP: 12,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-148-8 · PVP: 6,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-640-7 

Analiza uno de los romances medie-
vales más importantes: el mito del 
rey Arturo, que unifica los reinos de 

Inglaterra y 
hace retroceder 
a los invasores 
sajones, expul-
sándolos de 
Bretaña.

LEYENDAS MEDIEVALES 
Beowulf, el rey Arturo, Juana 
de Arco, Gala Placidia, el Cid, 
Grendel el Ogro... La verdade-
ra historia de los más fasci-
nantes héroes, princesas, lu-
gares sagrados y leyendas. 

Autor: David González Ruiz 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-936-1 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-937-8 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-938-5 

La historia de los que se convir-
tieron en leyenda por sus haza-
ñas, en una época donde los ide-

ales, el honor 
y el amor mo-
vían ejércitos 
y sellaban des-
tinos.

Los Ejércitos: 
CABALLERÍA MEDIEVAL 
La historia de los caballeros 
medievales. 

Autor: Manuel J. Prieto 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-841-2 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-843-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-842-9 

Descubra las aventuras, estrategias 
y tácticas de combate y armamento 
de los caballeros medievales; su he-
ráldica, mitos, cruzadas, torneos, 
personajes y batallas más importan-
tes. Desde el origen del feudalismo 

y los templarios, 
hospitalarios y 
teutones hasta 
los mamelucos y 
mongoles.

GUERRA ANTIGUA  
Y MEDIEVAL 
El desarrollo de la tecnología 
militar y la evolución táctica y 
estratégica de los combates 
desde la prehistoria hasta el 
siglo XV. Desde el uso del arco 
de flechas hasta la utilización 
de las armas de fuego. 

Autores: F. Xavier Hernàndez y Xavier Rubio 

Formato: 13x19 cm · Páginas 272 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-974-3 · PVP: 13,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-975-0 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-977-4 

Descubra la evolución de los 
ejércitos, el 
desarrollo so-
cial y bélico y 
el armamento.

CIUDADES DEL 
MUNDO MEDIEVAL 
La apasionante historia de las 
grandes ciudades del medievo: 
Constantinopla, Córdoba, 
París, Tenochtitlán... Su 
importancia, evolución y 
monumentos más destacados. 
Autor: Ángel Luis Vera Aranda 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 272 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-209-0 · PVP: 13,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-211-3 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-210-6 

Conozca Angkor, Tiahuanaco, Chang 
An o Kyoto y la herencia dejada en 

nuestro patri-
monio artístico 
y cultural, y que 
en muchos 
casos se perdió.

VIDA COTIDIANA  
DE LA EDAD MEDIA 
OCCIDENTAL 
Descubra la aventura diaria de 
las gentes en el territorio 
europeo durante la Edad Media. 

Autor: José Ignacio Ortega Cervigón 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-104-8 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-106-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-105-5 

La alimentación, la licitud sexual, 
los caballeros, las guerras, la 
brujería, la Inquisición, las 

fiestas 
paganas, la 
vida de las 
ciudades, la 
cultura...

GODOS 
Descubra los reinos de Italia e 
Hispania que fundaron los pue-
blos bárbaros del norte, here-
deros del Imperio romano. 

Autor: Fermín Miranda 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-736-1 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-738-5 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-737-8 

Medio milenio de la historia de 
Europa entre la Antigüedad y la 
Edad Media. Desde sus orígenes 
mitológicos en el Báltico, la nueva 
Roma de Leovigildo y el reino his-

panogodo de 
Toledo hasta 
su derrota en 
la península 
ibérica.

Órdenes militares: 
TEMPLARIOS 

Autor: José Ignacio de la Torre 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-140-6 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-142-0 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-141-3 

La más legendaria y poderosa de 
las órdenes militares medievales, 
desde su expansión por toda 
Europa, su apoyo a los reyes 
hispanos en la Reconquista 
hasta su final con sus líderes 
condenados a la hoguera, las 
conjeturas sobre la custodia del 

Santo Grial y el 
tesoro 
escondido.

IMPERIO OTOMANO 
Descubra la historia del «terror 
de la cristiandad». 

Autores: Eladio Romero e Iván 
Romero 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-889-4 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-891-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-890-0 

La historia de uno de los imperios 
más duraderos en la historia del 
mundo, desde Osmán, a comienzos 
del siglo XIV hasta su desaparición 
en 1922. La lucha contra el Imperio 
hispánico de Solimán I el Magnífico 

y Selim II, el sis-
tema del millet, 
el genocidio ar-
menio y los 
Jóvenes Turcos.
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Los Ejércitos:  
TERCIOS DE FLANDES 
La épica historia de la legendaria 
e invencible infantería que mantu-
vo bajo soberanía española a los 
Países Bajos más de 150 años. Una 
visión innovadora y rigurosa de las 
hazañas, armamento, estrategias 
y azarosa vida del mítico ejército. 

Autor: Antonio José Rodríguez Hernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-656-2 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-658-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-657-9 

Descubra cómo se organizaban, com-
batían y con qué 
armas. Conozca 
el origen de la 
leyenda de su 
imbatibilidad.

CAMORRA 
La historia de la mafia  
más poderosa y sanguinaria 
de Italia. 

Autor: Fernando Bermejo 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 368 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-677-7 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-679-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-678-4 

Desde el narcotráfico, el contra-
bando y la corrupción política 
al monopolio del reciclaje de 
residuos. Un riguroso y comple-
to análisis de las principales ac-
tividades delictivas de este im-

perio criminal, 
sus guerras 
sucias y san-
grientas lu-
chas internas.

REVOLUCIÓN 
INDUSTRIAL 
Conozca el decisivo cambio que 
hizo posible el mundo tal como lo 
conocemos, sus inventos geniales 
y sus innovaciones afortunadas, 
el paso del taller a las fábricas; 
las luces y las sombras de un pro-
greso que separó definitivamente 
a los países pobres de los ricos. 

Autor: Luis E. Íñigo Fernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-412-4 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-414-8 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-413-1 

Desde la era 
de la artesa-
nía hasta la 
Gran Bretaña 
del siglo XVIII.

REVOLUCIÓN 
FRANCESA 
Voltaire, Montesquieu, Robespierre, 
la guillotina, la toma de la Bastilla… 
Conozca los hechos y personajes 
clave del primer régimen liberal de 
Europa y de la primera Declaración 
de los Derechos del Hombre. 

Autor: Íñigo Bolinaga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-551-0 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-553-4 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-552-7 

Descubra el acontecimiento más 
importante de la historia contem-

poránea. Desde 
el triunfo de la 
razón hasta el 
golpe de Estado 
de Napoleón.

NAPOLEÓN 
Descubra la historia de un 
genio de la guerra, sol de su 
pueblo y déspota de Europa. 

Autor: Juan Granados 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-465-0 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-467-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-466-7 

Una biografía imprescindible sobre 
la vida del hombre más brillante y 
contradictorio de su época. Un 
personaje histórico cargado de 
matices, una personalidad polié-
drica, cruel y sentimental, tirano y 

conciliador: 
Napoleón pre-
sentado en sus 
más íntimos 
detalles. 

DIRIGIBLES 
La fascinante historia de los 
colosos del aire. 

Autor: Carlos Lázaro Ávila 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-775-0 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-777-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-776-7 

Ferdinand von Zeppelin, Santos 
Dumont, Torres Quevedo… Desde 
las aplicaciones como arma defini-
tiva y las primeras líneas aéreas 
de pasajeros hasta los grandes ze-
pelines del III Reich y su renaci-
miento tras el famoso desastre del 

Hindenburg. 
Conozca su 
evolución his-
tórica, comple-
jidad técnica y 
sus aventuras.

CORONA DE ARAGÓN 
Descubra la andadura de uno de los 
reinos más poderosos de la Edad 
Media. Reviva la expansión por el 
Mediterráneo y el cénit de la Corona 
de Aragón con figuras de la talla de 
Jaime I el Con quis tador, san Vicente 
Ferrer, Pedro II el Grande, Ramon 
Llull o el almirante Roger de Flor y 
Fernando II el Católico. 

Autor: David González Ruiz 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-306-6 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-308-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-307-3 

La formación, 
expansión y 
decadencia de 
la Corona de 
Aragón. 

MEDICI 
Tres siglos de historia de la 
Toscana de los Medici. 

Autor: Eladio Romero 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-674-6 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-676-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-675-3 

Descubra sus logros e intrigas, la 
fascinante historia de la familia 
más prestigiosa del 
Renacimiento en Florencia. 
Promotores del mayor esplendor 
artístico de la historia, mecenas 
de grandes artistas y creadores 

de la banca 
moderna, cuya 
influencia se 
extendió por 
toda Europa.

GUERRA MODERNA 
El desarrollo de la tecnología 
militar y de la evolución 
táctica y estratégica desde el 
siglo XV hasta la actualidad. 

Autores: F. Xavier Hernández y Xavier Rubio 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-753-4 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-754-1 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-755-8 

A partir del siglo XV todo cam-
bió con las armas de fuego. 
Seis siglos de historia desde la 
perspectiva de los conflictos 
bélicos. La dimensión técnica y 

tecnológica 
de las guerras 
y sus repercu-
siones huma-
nas y sociales.

Los Ejércitos: 
EJÉRCITO NAPOLEÓNICO 
La Grande Armée: sus 
generales, sus tropas, su 
equipamiento, sus métodos de 
combate y las fuerzas aliadas. 

Autor: Jonathan Jacobo Bar Shuali 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 380 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª · Fecha de 
lanzamiento: marzo 2022 
Papel ISBN: 978-84-1305-242-7 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-244-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-243-4 

Desde el Consulado al Imperio: 
descubra la creación estratégica 

de Napoleón 
que extendió 
los vientos de 
libertad por 
toda Europa.
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GUERRAS EN ÁFRICA 
De la guerra anglobóer y las 
guerras mundiales a las gue-
rras civiles y entre Estados. 

Autor: Óscar Corcoba Fernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-089-8 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-091-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-090-4 

Idi Amin Dada, Nasser, Muamar 
el Gadafi, Erwin Rommel, Samuel 
Doe, Ernesto «Che» Guevara. Los 
tipos de guerra, el proceso de 
descolonización y la influencia 
de África en la Guerra Fría. Una 

rigurosa visión 
de las guerras 
que la asola-
ron durante el 
siglo XX.

IMPERIO 
AUSTROHÚNGARO 
La historia de la dinastía que 
surgió como superpotencia del 
siglo XIX. 

Autora: Carmen Moreno Mínguez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-710-1 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-712-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-711-8 

Descubra la apasionante historia 
económica y cultural de la dinastía 
Habsburgo, desde la coronación de 
Francisco José e Isabel hasta el 
despertar de los nacionalismos y 

desmembra-
miento final del 
imperio en la 
Primera Guerra 
Mundial.

WINSTON CHURCHILL 
La apasionante historia de uno 
de los grandes líderes de la 
Europa del siglo XX. Un gran 
hombre de Estado que comba-
tió y venció en dos guerras 
mundiales, derrotó a Hitler y 
se enfrentó a Stalin. 

Autor: José-Vidal Pelaz López 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-420-9 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-422-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-421-6 

Un hombre extraordinario, aclamado 
corresponsal de guerra, Premio 

Nobel de Litera -
tu ra, primer mi-
nistro... Su acti-
vidad incansable 
y su gran visión 
de futuro.

BELLE ÉPOQUE 
(1890-1914) La historia de dos 
décadas que condujeron a la 
modernidad. 

Autora: Ainhoa Campos Posada 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-811-5 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-813-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-812-2 

Dos décadas de profundos cam-
bios que suponen la entrada en la 
modernidad: gran desarrollo tec-
nológico y económico, crecimien-
to de las ciudades, alfabetización 
y educación, socialización de los 

inventos, me-
dios de comu-
nicación y auge 
de las ideologí-
as políticas.

PRIMERA  
GUERRA MUNDIAL 
Una visión global y completa del 
sangriento conflicto bélico que 
desencadenaría la Revolución rusa, 
la desaparición del Imperio austro-
húngaro y del Imperio alemán, así 
como el desmembramiento 
completo de Europa central. 

Autor: Álvaro Lozano 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-267-0 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-269-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-268-7 

Desde la batalla del Marne, a 
Gallipoli, las 
ofensivas de 
1917 y 1918 y las 
consecuencias 
de la guerra. 

ESPIONAJE 
Descubra el enigmático mundo 
del espionaje, las fascinantes 
hazañas de los espías que cam-
biaron la historia y las técnicas 
de los servicios de inteligencia.  

Autor: Juan Carlos Herrera 
Hermosilla 

Formato : 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-314-1 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-316-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-315-8 

Un recorrido desde la 
Antigüedad y la Edad Media 
hasta la Stasi, la CIA, el Mossad, 

el KGB o la red 
ECHELON y sus 
protagonistas: 
Mata-Hari, 
Sidney Reilly, 
Kim Philby...

REVOLUCIÓN RUSA 
Los acontecimientos y los 
protagonistas de la Revolución 
bolchevique y de la posterior 
formación de la URSS. 

Autor: Íñigo Bolinaga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 272 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-278-2 · PVP: 13,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-843-2 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-844-9 

Reviva los últimos días del zar Nico -
lás II, el levantamiento de febrero 
de 1917, el período  republicano, y la 
posterior guerra civil, en la que el 
Ejército Rojo construido por Trotsky 

ganó, permitien-
do así a Lenin la 
construcción de 
un régimen so-
cialista.

ENTREGUERRAS 
Crónica de los 20 años que 
cambiaron el mundo. 

Autor: Óscar Sainz de la Maza 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-695-1 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-697-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-696-8 

El turbulento período entre las 
dos guerras que asolaron el 
mundo: organizaciones parami-
litares de jóvenes, revoluciona-
rios hallazgos científicos, devas-
tadoras crisis económicas, auge 
de dictaduras violentas y geno-

cidas, conti-
nuas guerras 
civiles.

GESTAPO 
La fascinante historia de la 
policía secreta oficial del III 
Reich y su arma de represión. 

Autora: Sharon Vilches 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-751-4 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-753-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-752-1 

Conozca el funcionamiento y las 
claves de esta organización a través 
del estudio de las culturas políticas 
que posibilitaron que estuviese por 
encima de la ley. Descubra sus prác-
ticas brutales y cómo impuso una 

cultura de la 
violencia, orien-
tada a desarti-
cular cualquier 
oposición.

COSA NOSTRA 
La fascinante historia del mayor 
imperio criminal del mundo. 

Autor: Fernando Bermejo 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-742-2 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-744-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-743-9 

Narcotráfico, extorsión, prostitu-
ción, productos falsificados y con-
trol de mercados: la violenta histo-
ria de los antecesores de El Padrino 
y sus relaciones con la política, la 
Iglesia y la masonería. Desde los ga-
bellotti y el período fascista hasta 

el auge de los 
Corleonesi de 
Leggio y Riina y 
la globalización 
del crimen orga-
nizado.
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HOLOCAUSTO 
Crueldad, persecución racial y 
muerte. Todas las claves de 
uno de los mayores genocidios 
que ha vivido la humanidad. 

Autor: Ramon Espanyol 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-193-2 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-195-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-194-9 

Descubra el secreto de Estado 
mejor guardado al am paro de la 
Segunda Guerra Mun dial. Desde la 
marginación de los judíos por el 
Tercer Reich, los campos de exter-

minio, hasta la 
creación del 
Estado de Israel 
y su herencia 
en el siglo XXI.

GUERRA DE BOSNIA 

Autor: Fernando Sánchez Aranaz 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-041-6 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-043-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-042-3 

Una obra histórica de referen-
cia que expone las raíces histó-
ricas de aquel conflicto, descri-
be su violento estallido y 
evidencia las contradicciones 
de sus protagonistas y de la lla-
mada comunidad internacional.

GUERRA FRÍA 
El conflicto más prolongado de 
la historia, imprescindible para 
comprender el mundo actual. 

Autor: Eladio Romero 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-949-5 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-951-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-950-1 

Desde el final de la Segunda 
Guerra Mundial y las sucesivas 
crisis hasta la caída del muro de 
Berlín y la desintegración de la 
URSS. La lucha de dos bloques 
ideológicos mediante propagan-

da, espionaje, 
economía, me-
dios de comu-
nicación y tec-
nología.

CARRERA ESPACIAL 
Del Sputnik al Apollo 11. La 
apasionante historia del increíble 
esfuerzo tecnológico que supuso 
la llegada del hombre a la Luna. 

Autor: Alberto Martos 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352  
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-765-7 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-766-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-767-1 

Todos los entresijos que estuvieron 
detrás de la carrera espacial entre 
la Unión Soviética y Estados Unidos, 
con el Sputnik como pistoletazo de 
salida. La Luna se convirtió en el 

objetivo, recu-
rriendo a todo 
tipo de estra -
tegias para lle-
var la delantera.

GUERRA DE  
LOS BALCANES 
Las guerras étnicas entre los 
pueblos que formaban la 
antigua Yugoslavia. 

Autores: Eladio Romero e Iván 
Romero 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-805-4 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-807-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-806-1 

Una visión de primera mano sobre 
las guerras yugoslavas y sus con-
secuencias. La historia de enfren-
tamientos entre serbios, bosnios, 

croatas y alba-
neses que die-
ron lugar a la 
última gran 
guerra europea.

CHINA 
CONTEMPORÁNEA 
De la Rebelión de los Boxers 
hasta el siglo XXI. 

Autor: Rubén Almarza González 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-116-1 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-118-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-117-8 

Adéntrese en la historia y cultura 
del Estado más poblado del 
mundo, que durante el siglo xx 
pasó de la dinastía Qing a ser la 
potencia económica más 
importante del planeta. Desde el 

fin de la 
monarquía 
hasta Xi Jinping 
y su liderazgo 
en el mundo 
globalizado.

HITLER 
La vida del Führer del Tercer 
Reich, el dirigente más con-
trovertido y complejo del siglo 
XX, que acabó dejando tras de 
sí un terrible rastro de muerte 
y destrucción.  

Autor: Jesús Hernández 

Formato : 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-310-3 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-312-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-311-0 

Descubra la personalidad de Hitler 
y la habilidad política que le llevó 
al poder. Entienda el siglo XX y 

contemple a 
Hitler desde la 
misma óptica 
de sus contem-
poráneos.

SEGUNDA  
GUERRA MUNDIAL 
Normandía, Pearl Harbor, El 
Alamein, Stalingrado... los 
episodios, los personajes y los 
escenarios clave de la contienda 
más cruenta de la historia. 
Autor: Jesús Hernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 7ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-279-9 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-280-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-486-1 

Un relato riguroso: Pearl Harbor, 
Normandía, El Ala mein, Stalin -
gra do... con un apéndice para vi-

sitar los esce-
narios clave, 
con valoracio-
nes históricas 
y turísticas.

Los Ejércitos: 
EJÉRCITO NAZI 
El ejército nazi fue una 
maquinaria bélica implacable 
que, aplicando el concepto de 
guerra relámpago, se lanzó a 
la conquista del mundo. 

Autor: Vicente Moreno Sanz 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 448 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª · Fecha de 
lanzamiento: febrero 2022 
Papel ISBN: 978-84-1305-236-6 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-238-0 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-237-3 

Descubra desde cómo se obviaron 
las restriccio-
nes del Tratado 
de Versalles 
hasta el uso de 
drogas en los 
soldados.
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INCAS 
Acérquese a la fabulosa historia 
de los grandes guerreros de los 
Andes, desde sus míticos oríge-
nes y su rápida expansión a lo 
largo de la costa del Pacífico 
hasta su decadencia. 

Autora: Patricia Temoche Cortez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-442-7 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-443-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-649-0 

La civilización más extraordinaria 
de América que expandió su poder 
a lo largo de la costa del Pacífico. 

Su cultura, su 
arquitectura, 
los sacrificios, 
sus métodos 
para medir el 
tiempo...

CRISTÓBAL COLÓN 
Toda la verdad sobre el navegante 
que realizó la gran hazaña del des-
cubrimiento de América. Una cróni-
ca reveladora y rigurosa: desde su 
origen y misteriosa juventud, las 
Capitulaciones de Santa Fe con los 
Reyes Católicos hasta sus viajes y 
la ambiciosa aventura en el Nuevo 
Mundo que le permitió acumular 
poder y riquezas. 

Autor: Juan Ramón Gómez  

Formato : 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-302-8 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-304-2 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-303-5 

Conozca los 
acontecimien-
tos que marca-
ron el siglo XV.

VIAJES DE COLÓN 
Exploraciones atlánticas y 
civilizaciones prehispánicas. 

Autor: Juan Gabriel Rodríguez Laguna 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-984-6 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-986-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-985-3 

Profundice en la búsqueda del 
Nuevo Mundo desde un punto de 
vista histórico y antropológico. 
Una visión actualizada, desde 
las primeras exploraciones, el 
contexto histórico de Colón y la 
España de los Reyes Católicos, 

hasta los 4 
viajes colom-
binos y el cho-
que con las ci-
vilizaciones 
prehispánicas.

FRANCISCO PIZARRO 
La intensa vida de uno de los 
personajes más polémicos de la 
historia de España, desde sus 
humildes orígenes extremeños 
hasta la conquista de un imperio. 
Autor: Roberto Barletta Villarán 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-444-1 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-445-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-650-6 

El entrenamiento militar y tácti-
co con el gran capitán en Italia 
que forjó la figura del soldado 
que descubrió el océano Pacífico 

junto a Balboa 
y conquistó a 
los Incas, la 
cul tura más 
importante de 
América.

HERNÁN CORTÉS 
Descubra la trepidante historia 
del hidalgo de Medellín, co-
mandante audaz y temerario, 
adicto al peligro, que conquis-
tó el Imperio azteca gracias a 
su astucia militar y el apoyo de 
miles de aliados indígenas. 

Autor: Francisco Martínez Hoyos 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-554-1 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-556-5 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-555-8 

Descubre a uno de los conquista-
dores más fascinantes, un hombre 

de armas y de 
letras, semidiós 
o genocida, una 
figura histórica 
que no deja in-
diferente.

GUERRA DE LA 
INDEPENDENCIA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS 
La historia de la fundación de 
los Estados Unidos. 

Autora: Montserrat Huguet Santos 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-895-5 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-897-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 896-2 

Las 13 colonias británicas en 
Norteamérica se rebelan contra el 
Imperio. La guerra contra el ejérci-
to de Su Majestad, la batalla de 

Yorktown, la paz 
de Versalles y 
personas clave 
como Franklin, 
Washington o 
Jefferson.

SIMÓN BOLÍVAR 
La gran gesta del libertador, 
un hombre único, obsesionado 
por la gloria y la inmortalidad.  
La legendaria vida de un mito 
vigente en la mente y corazón 
de las naciones americanas 
hasta hoy. 

Autor: Roberto Barletta 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-241-0 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-243-4 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-242-7 

La ambición, el temperamento y 
el carácter de un hombre único 

que marcaron 
América, desde 
sus límites 
hasta sus líde-
res actuales.

MAYAS 
Toda la esencia de una de las 
grandes civilizaciones del 
mundo, sus impresionantes lo-
gros intelectuales, las exquisi-
tas obras de arte y los episo-
dios míticos que rivalizan con lo 
mejor de Grecia, Roma y Egipto. 

Autor: Carlos Pallán Gayol 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 448 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-153-6 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-155-0 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-154-3 

Conozca la civilización maya y 
sucesos extraordinarios como el 

desciframien-
to de su escri-
tura jeroglífica 
o el funciona-
miento del ca-
lendario maya.

AZTECAS 
Descubra la portentosa historia de 
la cultura que fundó Tenochtitlán y 
extendió su soberanía por toda 
Mesoamérica. Su vida y sus cos-
tumbres guerreras, su religión, sus 
leyes severas, su literatura y sus 
increíbles teorías sobre la crea-
ción y el fin del mundo. 
Autor: Marco Cervera 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Ilustrado · Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-522-6 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-553-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-652-0 

Desde sus orígenes, la creación de 
Tenochtitlán y 
sus  míticos ca-
lendarios, hasta 
la llegada de 
Hernán Cortés y 
su debacle final.

CONQUISTADORES 
Núñez de Balboa, Cortés, 
Pizarro, Colón, De la Cosa, 
Magallanes, Elcano… La apasio-
nante historia de los más intré-
pidos exploradores que dibuja-
ron un nuevo mapa gracias a sus 
hazañas y gestas inigualables. 

Autor: José María González Ochoa 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-560-2 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-562-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-561-9 

La epopeya de la conquista y sus 
protagonistas desde el primer 

viaje colombino 
hasta la orde-
nación política 
y social del am-
plísimo territo-
rio descubierto.
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SALVAJE OESTE 
Pistoleros y forajidos 
Billy el niño, Jesse James, los 
Dalton, Wyatt Earp, Doc Holliday, 
Buffalo Bill, todos los personajes, 
las historias, los tiroteos, los 
duelos y escaramuzas. 

Autor: Gregorio Doval 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Ilustrado · Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-573-8 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-574-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-659-9 

Pistoleros, bandoleros, intrépi-
dos sheriffs, mujeres audaces, 
como la  mítica Ca la mity Jane, 

Belle Star... 
que vivieron y 
murieron re-
vólver en 
mano.

CONQUISTA DEL OESTE 
La impactante y esclarecedora 
historia de los héroes de El 
Álamo, Daniel Boone, John 
Colter, Ben Holladay y todos 
los conquistadores que fueron 
poblando el Oeste. 
Autor: Gregorio Doval 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Ilustrado · Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-571-4 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-572-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-658-2 

Sorpréndase con la historia de 
los colonos, tramperos y busca-
dores de oro que emprendieron 

rumbo al leja-
no Oeste en 
busca de una 
nueva tierra 
llena de pro-
mesas.

INDIOS 
NORTEAMERICANOS 
Conozca la vida, ritos y organiza-
ción tribal de los míticos guerreros 
«pieles rojas»: sioux, arapajoes, 
cheyenes, cheroquis… El liderazgo 
de los grandes jefes como Cochise, 
Gerónimo, Toro Sentado... 

Autor: Gregorio Doval 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Ilustrado · Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-585-1 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-586-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-662-9 

Su historia, sus costumbres, sus 
ritos, su organización y su lucha 

firme, aunque 
débil, contra 
el hombre 
blanco. 

GUERRA CIVIL DE 
LOS ESTADOS UNIDOS 
1861-1865: la cruenta guerra 
de secesión y sangrienta 
batalla contra la esclavitud. 

Autora: Montserrat Huguet 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-683-8 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-685-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-684-5 

Viva el conflicto que significó el fin 
de una época. Custer, Sherman, 
Grant, Whitman. La Unión contra los 
Confederados, desde sus orígenes 
hasta Gettysburg, el asesinato de 

Lincoln y el re-
surgimiento de 
Estados Unidos 
como Estado 
moderno.

FIDEL CASTRO 
Siga la evolución política de 
Cuba junto a su principal 
estratega, un rebelde con 
causa artífice de un proyecto 
que ilusionó a toda una 
generación. 

Autor: Juan Carlos Rivera Quintana 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-762-6 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-763-3 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-764-0 

Encontrará algunos de los aspectos 
más oscuros de su vida, el desarro-
llo improvisado y pragmático de su 

proyecto políti-
co, su repercu-
sión mundial y 
las consecuen-
cias para el 
pueblo cubano.

CHE GUEVARA 
Conozca la intensa vida de uno 
de los mitos más influyentes del 
siglo XX, argentino de 
nacimiento, cubano de corazón, 
símbolo de idealismo, lucha 
férrea y entrega por un sueño. 

Autor: Gabriel Glasman 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-521-9 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-554-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-280-9 

Ensayo de la vida de un hombre 
que al morir se convirtió en mito. 
Sus padres, su adolescencia, sus 

viajes, su 
lucha, su traba-
jo diplomático 
hasta su muer-
te en Bolivia.

GUERRA DE VIETNAM 
1959-1976, el conflicto armado 
más singular y violento de la 
historia bélica mundial. 

Autora: Raquel Barrios Ramos 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-686-9 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-688-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-687-6 

Conozca las armas, estrategias 
militares, los episodios y prota-
gonistas clave, y las repercusio-
nes geopolíticas de un choque 
que marcó un antes y un después 
en la segunda mitad del siglo XX. 

Descubra por 
qué la guerra 
de Vietnam es 
parte de la cul-
tura colectiva.

COWBOYS 
Todos los detalles de la mítica 
historia de los cowboys que, 
entre 1865 y 1880, cabalgaron 
por las praderas del Oeste a 
lomos de sus caballos, sombrero 
bien calado y pistola presta. 
Autor: Gregorio Doval 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-583-7 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-584-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-661-2 

Descubra la verdadera historia 
de los cowboys, valientes jinetes 
que vivían en libertad, expues-

tos al peligro 
y sin someter-
se a otras re-
glas que no 
fueran las de 
la naturaleza.

GUERRAS DE 
ESTADOS UNIDOS 

Autores: Óscar Corcoba Fernández y 
Jorge Martínez López 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-170-3 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-172-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-171-0 

Un completo recorrido por los con-
flictos bélicos de EEUU, desde 1898, 
las guerras mundiales, la Guerra 
Fría y las intervenciones directas 
en Sudamérica, África y Asia, hasta 
la guerra del Golfo, la guerra al te-
rror, el nuevo poder ruso y chino, y 

las nuevas gue-
rras contra 
EEUU en el siglo 
XXI.

REVOLUCIÓN 
MEXICANA 
Una revolución política y 
social para crear una nueva 
identidad colectiva. 

Autor: Francisco Martínez Hoyos 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-707-1 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-709-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-708-8 

Descubra las claves de este 
conflicto armado y a sus líderes 
carismáticos como Pancho Villa 
o Emiliano Zapata. Desde el por-
firiato, Madero y las guerrillas 

hasta la nueva 
constitución, 
el PRI y el sub-
comandante 
Marcos.
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ESPAÑA I 
Las raíces 
De Atapuerca a Carlos II, de 
Altamira a El Greco: el nacimiento 
de la nación más antigua de 
Europa, su romanización, la inva-
sión musulmana, las colonias en 
América, el Siglo de Oro y la 
caída del primer Imperio mundial. 

Autor: Luis E. Íñigo Fernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-032-4 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-034-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-033-1 

Desde los primeros habitantes a 
Carlos II, pasan-
do por la forma-
ción del Imperio 
y su historia en 
América.

ESPAÑA II 
El camino hacia la 
modernidad 
La historia de los tres últimos si-
glos de la vida de España. El re-
surgimiento de la nación españo-
la y su esforzada marcha hacia el 
desarrollo de un Estado moderno. 

Autor: Luis E. Íñigo Fernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-035-5 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-037-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-036-2 

El resurgir de las cenizas de la 
decadencia. 
Desde la llega-
da de los 
Borbones hasta 
nuestros días.

HISPANIA 
Toda la historia de Hispania, 
desde Viriato hasta el esplendor 
con los emperadores Trajano y 
Adriano. Conozca los protago-
nistas, la cultura, la religión y el 
desarrollo económico y social 
de una de las provincias más 
ricas del Imperio romano. 

Autor: Jorge Pisa Sánchez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-768-8 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-769-5 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-770-1 

La historia la provincia que Roma 
consideró muy 
pronto como el 
territorio más 
importante de 
su imperio.

AL-ÁNDALUS 
Un recorrido histórico desde 
la aparición del islam hasta la 
Reconquista y la expulsión de 
los moriscos. 

Autor: Ana Martos 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-476-6 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-478-0 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-477-3 

Descubra el mundo andalusí, 
que suscitó la admiración y la 
fascinación por su cultura, cos-
tumbres y ciencia. Una parte 
clave de la historia de España 

donde se fun-
den la cultura 
visigoda con 
la árabe me-
dieval.

RECONQUISTA 
La historia de los 800 años que 
definen el medievo peninsular. 

Autor: José Ignacio de la Torre 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-964-8 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-966-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-965-5 

La historia del proceso de recupe-
ración de Hispania bajo control 
musulmán desde el año 711. Desde 
los primeros gérmenes del reino 
asturleonés y la expansión cristia-
na en el siglo XIII, hasta las Taifas, 
las Navas de Tolosa y la entrega 

final del reino 
nazarí de 
Granada a los 
Reyes Católicos 
en 1492. 

CORONA DE ARAGÓN 
Descubra la andadura de uno de los 
reinos más poderosos de la Edad 
Media. Reviva la expansión por el 
Mediterráneo y el cénit de la Corona 
de Aragón con figuras de la talla de 
Jaime I el Con quis tador, san Vicente 
Ferrer, Pedro II el Grande, Ramon 
Llull o el almirante Roger de Flor y 
Fernando II el Católico. 

Autor: David González Ruiz 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-306-6 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-308-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-307-3 

La formación, 
expansión y 
decadencia de 
la Corona de 
Aragón. 

Órdenes militares: 
CABALLEROS  
DE SANTIAGO 

Autor: Vicente Moreno Sanz 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-122-2 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-124-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-123-9 

La historia de la orden de 
monjes-guerreros surgida para 
proteger a los peregrinos del 
Camino de Santiago. Desde su 
fundación, su destacada 
participación en la Reconquista 
o la guerra civil castellana hasta 

su vinculación 
a la corona 
bajo los 
Austrias y 
Borbones.

VIDA COTIDIANA DE LA 
IBERIA PRERROMANA 
Costumbres, cultura y tradiciones. 

Autor: Carlos Díaz Sánchez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-047-8 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-049-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-048-5 

Descubra las culturas de los 
pueblos prerromanos en la pe-
nínsula ibérica: tartessos, íbe-
ros, arévacos, pelendones, vet-
tones, vacceos, lusitanos, 
cántabros y astures. Un recorri-
do histórico basado en las in-

vestigaciones 
arqueológicas 
más recientes.

TARTESSOS 
Una civilización mítica y le-
gendaria con una historia real: 
un pueblo con una identidad 
única, crisol de culturas indí-
genas y elementos fenicios. 

Autor: Raquel Carrillo 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-165-9 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-167-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-166-6 

Un pueblo legendario, cuya identi-
dad se forjó a través del mestizaje 
con los  fenicios. Una sociedad de 
jefes guerreros que se convirtió 

en una de las 
más prósperas 
y ricas que ha 
poblado la pe-
nínsula Ibérica.

ÍBEROS 
La apasionante y desconocida 
historia de uno de los pueblos 
más florecientes de la Iberia 
prerromana, clave para enten-
der la cultura mediterránea 
occidental de la Antigüedad. 
Autor: Jesús Bermejo Tirado 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-353-6 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-354-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-976-7 

Guerreros, comerciantes y merce-
narios. Una de las culturas más 
sofisticadas de la Antigüedad con 

orígenes oscu-
ros y que cons-
tituye la seña 
de identidad 
de la península 
ibérica.
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CORONA DE CASTILLA 
La fascinante historia de la 
evolución de la Corona de 
Castilla del siglo X al XVIII. 

Autor: José Ignacio Ortega Cervigón 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-659-3 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-661-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-660-9 

La historia política y cultural de 
Castilla desde Alfonso VI y la con-
quista de Toledo, los Trastámara y 
la caída del reino de Granada 
hasta el Siglo de Oro y esplendor 
de la monarquía hispánica y su 

expansión eu-
ropea, ameri-
cana y asiática.

INQUISICIÓN 
Herejías, refinada tortura, autos 
de fe... persecución de herejes, 
brujas o librepensadores. 

Autor: José Ignacio de la Torre 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-566-4 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-568-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-567-1 

Conozca la historia del Santo 
Oficio, la institución más cuestio-
nada por sanguinaria y cruel, 
desde un punto de vista crítico y 
desmitificador. Desde los movi-
mientos heréticos medievales y la 

represión en 
los países pro-
testantes hasta 
las máquinas 
de tortura.

CARLOS V 
Un recorrido apasionante por el 
reinado de Carlos V, el primer 
monarca de la dinastía 
Habsburgo, en su doble dimen-
sión como emperador del 
Imperio alemán y monarca de las 
coronas castellana y aragonesa. 

Autor: José Ignacio Ortega Cervigón 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-862-7 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-864-1 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-863-4 

Descubra los inicios de la Europa 
moderna a través de la vida del 

emperador 
Carlos V, quien 
aunó el cetro 
imperial ale-
mán y la coro-
na hispánica. 

LOS AUSTRIAS 
La apasionante historia del 
Imperio español bajo la 
dinastía de los Austrias. Desde 
su expansión mundial hasta su 
declive con Carlos II. 

Autor: David Alonso García 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-759-6 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-760-2 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-761-9 

La monarquía hispánica desde 
Carlos V a Carlos II: su nacimien-
to, progreso y declive. La corte, 
la vida y la cultura durante la di-

nastía  que 
dominó un 
vasto imperio, 
el primero a 
nivel mundial.

FELIPE II 
La historia del rey Prudente. 

Autor: José Miguel Cabañas 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-886-3 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-888-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 887-0 

La historia del rey Prudente, el 
monarca más poderoso de su 
época, y del primer imperio mun-
dial. La Europa del siglo XVI, las 
intrigas de la corte y la vida en 
la España del Quijote. Desde las 
guerras, El Escorial y la Armada 
Invencible hasta las políticas se-

cretas del rey 
maquiavélico, 
su inmenso le-
gado y la le-
yenda negra.

Los Ejércitos:  
TERCIOS DE FLANDES 
La épica historia de la legendaria 
e invencible infantería que mantu-
vo bajo soberanía española a los 
Países Bajos más de 150 años. Una 
visión innovadora y rigurosa de las 
hazañas, armamento, estrategias 
y azarosa vida del mítico ejército. 

Autor: Antonio José Rodríguez Hernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-656-2 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-658-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-657-9 

Descubra cómo se organizaban, com-
batían y con qué 
armas. Conozca 
el origen de la 
leyenda de su 
imbatibilidad.

JUANA I DE CASTILLA 
Uno de los personajes femeninos 
más notables de la historia. 

Autor: Javier Manso  

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-005-8 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-007-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-006-5 

La vida de la última monarca de 
la dinastía Trastámara, hija y 
nieta de reyes, madre de reyes y 
emperadores, que fue víctima de 
un mundo de hombres poderosos 
y nunca pudo reinar. Un recorrido 
por el contexto histórico de una 

reina vapulea-
da por el ansia 
de poder, el 
amor, los celos 
y la muerte.

ISABEL LA CATÓLICA 
La apasionante vida de Isabel I 
de Castilla. 
Autor: Sandra Ferrer Valero 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-838-2 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-840-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-839-9 

La historia de una mujer de carác-
ter y gran estratega que sentó las 
bases del Estado moderno español. 
Desde final de la Edad Media hasta 
el principio de la España imperial: 
la remodelación del Gobierno, la 
Inquisición y expulsión de los judí-

os, la conquista 
de Granada y el 
descubrimiento 
de América.

FERNANDO  
EL CATÓLICO 
Descubra la figura del rey 
Fernando V de León y de Castilla, 
II de Aragón, I de Navarra, rey de 
Sicilia y Nápoles, inspirador de El 
Príncipe de Maquiavelo. 

Autor: José M.ª Manuel García-Osuna 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-468-1 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-470-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-469-8 

Soñó con unir la península, ad-
ministrar las Indias y conquis-

tar Tierra 
Santa pero el 
destino se lo 
impidió. 

BORBONES 
ESPAÑOLES 
Acérquese a la fascinante 
historia de la dinastía reinante 
más poderosa de Europa. Desde 
Felipe V hasta Juan Carlos I, 
todas las miserias y grandezas 
de la longeva y controvertida 
casta que más reyes ha dado a 
Francia y España. 

Autor: Juan Granados  

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-942-2 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-943-9 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-944-6 

Conozca la di-
nastía borbóni-
ca: sus éxitos, 
fracasos, neu-
rosis, mitos…
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GUERRA DE LA  
INDEPENDENCIA 
ESPAÑOLA 
1808-1814: la heroica historia 
del levantamiento armado con-
tra el invasor, el desarrollo de 
la primera Constitución y el na-
cimiento de la España Moderna. 

Autor: Carlos Canales Torres 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-281-2 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-282-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-647-6 

Los ejércitos en combate, las 
principales 
batallas, la 
Constitución 
de 1812, el rei-
nado de José 
Bona par te...

GUERRAS CARLISTAS 
Los trágicos acontecimientos 
que hicieron desaparecer mo-
mentáneamente el carlismo. 
Conozca las guerras que dividie-
ron y enfrentaron a nuestro país. 

Autor: Josep Carles Clemente 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-169-7 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-171-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-170-3 

La historia casi desconocida de 
las guerras que dividieron 
España y supusieron la desapa-
rición momentánea del carlis-

mo. Desde la 
«cuestión su-
cesoria»  hasta 
la Guerra Civil.

GUERRA DEL 98 
Todo sobre la guerra que le supu-
so a España la pérdida de sus últi-
mos territorios en América y Asia. 
Los antecedentes, los enfrenta-
mientos y los principales protago-
nistas como Bismarck, Roosevelt, 
Sampson, Vara del Rey o Dewey. 

Autores: Miguel del Rey y Carlos Canales 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-968-2 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-969-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-970-5 

Un acercamiento exhaustivo a la 
guerra de España y Estados Unidos, 

en 1898. Sus 
hostilidades en-
frentadas en 
grandes bata-
llas navales.

SEGUNDA REPÚBLICA 
ESPAÑOLA 
La emocionante historia de la pri-
mera democracia española. 
Sumérjase en la ilusión renovada de 
un pueblo decepcionado con sus go-
bernantes tradicionales. Comprenda 
el triste fracaso de un sueño colec-
tivo de justicia y libertad. 

Autor: Luis E. Íñigo Fernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª · Fecha de 
lanzamiento: marzo 2022 
Papel ISBN: 978-84-1305-248-9 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-250-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-249-6 

Descubra los úl-
timos meses del 
régimen y cómo 
y por qué se dió 
paso a la prime-
ra democracia.

GUERRA CIVIL 
ESPAÑOLA 
La aventura del Dragon Rapide, el 
alzamiento en el Marruecos español, 
Guernica, la batalla de Madrid, el 
Ebro... Las causas, los episodios, los 
personajes y los escenarios clave de 
la guerra que permitió a Franco 
dirigir el rumbo de España. 

Autor: Íñigo Bolinaga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-579-0 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-580-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-660-5 

Todos los elementos económicos, 
políticos y mili-
tares para en-
tender de la 
contienda que 
mar có a España.

FRANCISCO FRANCO 
Descubra la figura del general 
Franco, una de las más polé-
micas de la historia reciente 
de nuestro país. 

Autor: José Luis Hernández Garvi 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-539-8 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-541-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-540-4 

Un acercamiento innovador a la 
figura del general Franco. Desde 
sus primeros pasos como cade-
te hasta su ocaso. Descubra los 
aspectos menos conocidos de 

su vida y su 
influencia en 
la historia de 
España. 

GUERRA DE IFNI-SÁHARA 
1957. La última guerra española. El 
ejército de liberación, el aerodesem-
barco sobre Tiliuin, El Aaiún, la «mar-
cha verde», el asedio a Sidi-Ifni... 
Conozca el último episodio de la des-
colonización de África con la san-
grienta guerra que España libró entre 
octubre de 1957 y abril de 1958. 

Autores: Carlos Canales y Miguel del Rey 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-971-2 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-972-9 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-973-6 

La contienda que puso de manifies-
to la débil posi-
ción internacio-
nal de España y 
el afán expan-
sionista de 
Marruecos.

BATALLAS NAVALES  
DE LA ANTIGÜEDAD 
Un recorrido por las grandes 
epopeyas navales de la 
Antigüedad. 

Autor: Víctor San Juan 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-856-6 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-858-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-857-3 

Desde Sumeria y Babilonia hasta 
Grecia y Roma: 27 grandes batallas 
navales, los navíos y sus tácticas: 
Cumas, Salamina, Actium, Micala, 
Eurimedón, Arginusas, Pótamos... 

Protagonistas 
como Ramsés III, 
Cleopatra, 
Agripa, Octavio 
Augusto...

BATALLAS NAVALES  
DE LA EDAD MEDIA 
Un recorrido por las grandes 
epopeyas navales de la Edad 
Media. 

Autor: Víctor San Juan 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-874-0 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-876-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-875-7 

Conozca las invasiones bárbaras, 
musulmanas y normandas (vikin-
gos), las cruzadas, las primeras po-
tencias navales (Venecia, Génova y 
Aragón)... 27 grandes batallas en 

un momento de 
cambio históri-
co: de la pax 
romana a la 
época feudal.

BATALLAS NAVALES 
DEL MEDITERRÁNEO 
Autor: Víctor San Juan 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-934-1 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-936-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-935-8 

Cinco siglos de batallas navales por 
la hegemonía del Mare Nostrum: 
desde Solimán contra el Imperio es-
pañol o Napoleón contra Inglaterra 
hasta las Guerras Mundiales. El  fas-
cinante mundo de la Armée Royale, 
la Mediterranean Fleet, la Regia 
Marina o la KuK Marine de la mano 

de grandes nom-
bres como 
Barbarroja, Juan 
de Austria, 
Andrea Doria o 
Horacio Nelson.

Historia Naval
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BATALLA DE LEPANTO 
Reviva la batalla naval más 
importante de la historia en la 
que el Imperio turco fue 
derrotado por la Liga Santa. 

Autor: Luis E. Íñigo Fernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-745-3 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-747-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-746-0 

La batalla naval más polémica de 
todos los tiempos, un choque 
entre dos imperios que pugnaban 
por el dominio del Mediterráneo. 
Acérquese a los hombres, los 

barcos y las 
tácticas que 
marcaron el 
final de la 
amenaza turca.

ARMADA INVENCIBLE 
Una nueva y completa visión del 
ataque de la Gran Armada. 

Autor: Víctor San Juan 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 368 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-847-4 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-849-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-848-1 

Conozca la flota que invadió 
Inglaterra y a la que desmantela-
ron los temporales. Un suceso  de 
repercusión universal con más de 
veinte mil muertos. Conozca la 
historia de la Armada, la Contra-
Armada y la guerra hispano-bri-

tánica de 1565 
a 1604 y sus 
repercusiones 
bélicas, políti-
cas y navales.

BLAS DE LEZO 
La apasionante vida del famoso 
almirante Blas de Lezo y 
Olavarrieta, uno de los mejores 
estrategas de la historia de la 
Armada española. 

Autor: Víctor San Juan 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-080-5 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-082-9 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-081-2 

Desde su aprendizaje en la 
Armée Royale francesa, la 
Armada del Mar del Sur, hasta la 
guerra contra los berberiscos, la 

toma de Orán 
y la defensa 
de Cartagena 
de Indias.

BATALLA DE TRAFALGAR 
El Santísima Trinidad, la Royal 
Navy… adéntrese en los buques de 
guerra del siglo XVIII y sufra las pe-
nalidades de la vida a bordo. Viva 
de cerca el heroísmo de Gravina y 
Churruca. Comprenda por qué la 
victoria de Nelson sobre españoles 
y franceses hizo posible un siglo y 
medio de hegemonía británica. 

Autor: Luis E. Íñigo Fernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-650-0 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-652-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-651-7 

Descubra la 
batalla naval 
más importan-
te de todos los 
tiempos.

BATALLAS NAVALES 
DE LOS ACORAZADOS 

Autor: Víctor San Juan 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 416 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-987-7 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-989-1 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-988-4 

La historia de los reyes de los 
mares, protagonistas de épicas 
hazañas legendarias, desde 1850 
hasta la Segunda Guerra Mundial. 
Conozca las batallas de los más 
modernos buques artilleros, poli-
calibres, Dreadnought y supera-
corazados, que fueron el instru-

mento clave 
para el  domi-
nio naval y la 
hegemonía po-
lítico-militar.

TRASATLÁNTICOS 
Autor: Víctor San Juan 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-023-2 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-025-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-024-9 

Descubra la fascinante historia de 
los buques trasatlánticos, los más 
famosos y deslumbrantes, desde el 
siglo XVI hasta la actualidad, su 
génesis, generaciones, 
trayectorias, récords y desastres 
marítimos. Un recorrido de varios 
miles de años profundizando en 
grandes temas como la Revolución 

Industrial, la 
máquina de 
vapor, la guerra 
civil española o 
las Guerras 
Mundiales.

BATALLAS NAVALES 
DE LAS FRAGATAS 
La apasionante historia de la 
evolución técnica y táctica de 
los buques más importantes 
de las flotas actuales. 

Autor: Víctor San Juan 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-074-4 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-076-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-075-1 

Desde sus orígenes en el siglo XVI, 
las fragatas acorazadas a vapor y 
su posterior resurgimiento tras la 
IIGM como buque antisubmarinos, 

hasta las 
futuras. 
Incluye 30 
combates.

ARTE 
Una panorámica completa sobre 
el arte universal a lo largo de 
todas las épocas y culturas. Desde 
las venus de la fertilidad hasta el 
hiperrealismo y Le Corbusier. 

Autor: Carlos Javier Taranilla de la Varga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 416 
Encuadernación: rústica con solapas 
A todo color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-206-9 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-208-3 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-207-6 

La creación plástica del ser humano 
y las circunstancias históricas, 
mágico-religiosas, ideológicas, 
sociales y políticas que las hicieron 

posibles y que 
han influido en 
los artistas.

ARTE PRECOLOMBINO 
El desarrollo cultural de los 
pueblos americanos antes de 
la llegada de Cristóbal Colón. 

Autor: Carlos Javier Taranilla de la Varga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-218-2 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-220-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-219-9 

Descubra la enigmática cultura 
olmeca, el clasicismo de 
Teotihuacán, los zapotecas, los 
mayas y sus núcleos urbanos, 
Nazca y Tiahuanaco en los Andes. 
Un recorrido hasta los aztecas y el 

Imperio inca en 
torno a Cuzco y 
Machu-Picchu.

Historia del Arte

ARTE CLÁSICO 
Adéntrese en los cimientos de 
la civilización occidental. 

Autor: Carlos Javier Taranilla de la Varga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-176-5 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-178-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-177-2 

El arte clásico desde sus 
orígenes en la civilización 
minoica, los enigmáticos ídolos 
de las islas Cícladas, la época 
arcaica, el clasicismo ateniense, 
el helenismo, el arte etrusco y el 
arte imperial romano en la 

Ciudad Eterna.
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ROMÁNICO 
La apasionante historia del 
gran arte cristiano. 

Autor: Carlos Javier Taranilla de la Varga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-781-1 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-783-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-782-8 

Descubra el primer gran estilo 
artístico europeo, desde los os-
trogodos y Carlomagno hasta su 
propagación a través del Camino 
de Santiago. Adéntrese en el es-
tilo que unificó durante siglos el 
arte de Occidente, el arco de 

medio punto, 
la bóveda de 
cañón o en el 
simbolismo de 
las imágenes.

GÓTICO 
La apasionante historia del 
arte de los godos en Europa. 

Autor: Carlos Javier Taranilla de la Varga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 368 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-835-1 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-837-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-836-8 

Una completa panorámica de 
todos los acontecimientos his-
tóricos, religiosos y sociales. 
Desde el Císter y la bóveda de 
ojivas, la numerología y simbo-
logía, hasta el fin de la cultura 
medieval y el gótico flamígero. 

Un riguroso 
recorrido por 
el estilo góti-
co en todas 
las artes.

BARROCO 

Autor: Carlos Javier Taranilla de la Varga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-167-3 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-169-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-168-0 

La apasionante historia del arte, la 
cultura y la política en los siglos 
XVII y XVIII: desde el absolutismo 
político, la Contrarreforma, la 
guerra de los Treinta Años, el Siglo 
de Oro Español y la corte del Rey 
Sol hasta la Revolución Inglesa y 
la caída de los Habsburgo. El 
periodo de máximo florecimiento 

de las artes, las 
letras y las 
ciencias en 
toda Europa.

RENACIMIENTO 
La historia del movimiento 
cultural que supuso la 
transición entre la Edad Media 
y la Edad Moderna. 

Autor: Carlos Javier Taranilla de la Varga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-212-0 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-214-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-213-7 

Un viaje desde el quattrocento de 
la Florencia de los Medici y la 
época dorada del cinquecento, 
hasta la propagación por Europa y 
su florecimiento en la España del 

siglo XVI con la 
poesía mística, 
la picaresca, el 
Quijote o El 
Greco.

NEOCLÁSICO 

Autor: Carlos Javier Taranilla de la Varga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-017-1 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-019-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-018-8 

Descubra los profundos cam-
bios históricos y artísticos ins-
pirados por la Ilustración, que 
determinan el inicio de la Edad 
Contemporánea. Desde media-
dos del XVIII, la independencia 
de los Estados Unidos y la 
Revolución francesa, hasta los 
inicios del XIX y el redescubri-

miento de la 
Antigüedad, 
de donde sur-
gió el 
Neoclásico.

ROMANTICISMO, 
REALISMO, 
IMPRESIONISMO Y 
MODERNISMO 
La historia del arte en el siglo XIX. 

Autor: Carlos Javier Taranilla de la Varga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-071-3 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-073-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-072-0 

Un recorrido por el arte del siglo 
XIX: romanticismo, eclecticismo, 
realismo, impresionismo, simbo-
lismo, modernismo, la escuela 

de Chicago y 
genios como 
Gauguin, 
Renoir, Eiffel o 
Gaudí.

LITERATURA 
UNIVERSAL 
Autor: Enrique Ortiz 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 2ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-056-0 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-058-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-057-7 

Descubra las obras maestras de 
la literatura universal y sus inter-
acciones con el cine, la pintura o 
la música. Todos los movimientos 
principales de la literatura y sus 
autores: desde la Antigüedad, la 
Edad Media, el Renacimiento, 
Romanticismo, realismo hasta las 

vanguardias, el 
siglo XX y la li-
teratura con-
temporánea. 

LITERATURA 
ESPAÑOLA 
La deslumbrante historia de la 
literatura española. 

Autor: Alberto de Frutos 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-790-3 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-792-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-791-0 

La historia de la literatura espa-
ñola desde el mester de clerecía, 
el romance, los pícaros y el 
conde Lucanor hasta el Quijote, 
Quevedo, Góngora, la generación 
del 98, Gerardo Diego, Lorca, 

Francisco 
Umbral, 
Mayorga y las 
nuevas tecno-
logías.

CERVANTES 
La historia de uno de los 
máximos exponentes de la 
literatura universal. 

Autor: José Miguel Cabañas 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-787-3 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-789-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-788-0 

Conozca la azarosa vida de la 
máxima figura de la literatura 
española e inventor de la nove-
la moderna. Su exilio, cautiverio 
en Argel, su carácter crítico y 
contestatario, cómo se convir-

tió en el 
Manco de 
Lepanto, sus 
encontrona-
zos con Lope...

ARTE PALEOCRISTIANO 
Y BIZANTINO 
Autor: Carlos Javier Taranilla de la Varga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª · Fecha de 
lanzamiento: mayo 2022 
Papel ISBN: 978-84-1305-257-1 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-259-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-258-8 

Conozca el primitivo arte cristiano 
en la simbología de sus imágenes, 
las catacumbas y las primeras 
basílicas, así como las tres Edades 
de Oro del arte bizantino, su obra 
cumbre, Santa Sofía de 
Constantinopla, el foco italiano de 

Rávena y la rica 
iconografía de 
su escultura, 
sus mosaicos, 
su miniatura y 
sus iconos...
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CÓMIC 
Un viaje por la apasionante 
trayectoria de un medio 
artístico lleno de vitalidad. De 
las primeras historietas de 
prensa hasta la novela gráfica. 

Autor: Gerardo Vilches 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-632-6 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-634-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-633-3 

La historia del cómic a través de 
sus autores y escuelas, desde los 
primeros superhéroes, el naci-
miento del manga, hasta el cómic 

underground, 
la ciencia fic-
ción, la apari-
ción del cómic 
adulto y la no-
vela gráfica.

CIENCIA FICCIÓN 
Un recorrido por el género. 

Autor: Luis E. Íñigo Fernández 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 368 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-892-4 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-894-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 893-1 

La historia de la ciencia ficción en 
la literatura, el cine y la TV. Desde 
Mary Shelley, Jules Verne, H.G. 
Wells, H.P. Lovecraft, Isaac Asimov 
y Arthur C. Clarke hasta La guerra 
de las galaxias, Blade Runner, el 
cyberpunk o el steampunk. Desde 
el viaje fantástico, las máquinas 

inteligentes, las 
sociedades al-
ternativas y las 
distopías hasta 
los robots y los 
superhéroes.

CINE 
La historia del séptimo arte. 

Autor: Antonio Rodríguez Vela 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-086-7 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-088-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-087-4 

La fascinante historia del cine, 
sus principales corrientes y 
más grandes obras. Desde los 
inicios, el star system, el paso 
al sonoro el apogeo y caída de 
los estudios, las nuevas olas y 
el cine independiente hasta el 
cine digital.

SIGLO DE ORO 
Cervantes, Velázquez, 
Quevedo... Adéntrese en el Siglo 
de Oro, sus conjuras e intrigas, 
y la leyenda negra. Conozca el 
increíble auge de las artes y las 
letras, junto a turbias tramas 
políticas y confabulaciones. 

Autor: Miguel Zorita Bayón 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-820-3 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-821-0 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-822-7 

Adéntrese en la España de los 
siglos XVI y XVII, repletos de intri-

gas, en el que 
la caída del 
Imperio fue 
acompañada 
por una leyen-
da negra.

FANTASÍA 

Autora: Silvia Pato 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 416 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-020-1 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-022-5 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-021-8 

Un paseo por el maravilloso 
mundo de la fantasía, desde sus 
inicios con el ser humano, la 
creación de mitologías y cos-
mologías que se transforman 
en cada época y que inspiran la 
creación de la ciencia ficción. 
Desde los mitos de la creación 
y la fantasía medieval hasta el 

mangánime, 
pasando por 
los libros de 
caballerías, el 
gótico y el 
cine.

MÚSICA 
De la voz a la mesa de mez-
clas. La apasionante evolución 
de la música a lo largo del 
tiempo: sus estilos, sus prota-
gonistas, sus instrumentos… 

Autor: Javier María López Rodríguez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-233-5 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-235-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-234-2 

Descubra el desarrollo la música 
a partir de una revisión de los 
estilos de cada periodo: sus ca-
racterísticas, sus instrumentos, 

la producción 
musical y los 
hitos de la mú-
sica en nues-
tra sociedad.

GENERACIÓN DEL 27 
La fascinante historia de la 
generación poética más 
importante de principios del 
siglo XX. 

Autor: Felipe Díaz Pardo 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-919-8 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-921-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 920-4 

Antonio Machado, Juan Ramón 
Jiménez, García Lorca, Jardiel 
Poncela, Alberti, María Zambrano, 
Dalí, Buñuel, Falla… Un grupo de 
artistas, intelectuales, poetas, no-

velistas y dra-
maturgos que 
supuso un 
nuevo siglo de 
oro en España.

PREMIOS NOBEL  
DE LITERATURA I 
Desde los inicios a Sartre. 

Autor: Juan Bravo Castillo 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 325 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª · Fecha de 
lanzamiento: febrero 2022 
Papel ISBN: 978-84-1305-215-1 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-217-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-216-8 

El Premio Nobel de Literatura nace 
en 1901 como reconocimiento a la 
obra de autores fundamentales. Su 
dotación económica tenía el 
objetivo de apoyar su labor creativa. 
Descubrirá por qué se trata de un 

premio 
fundamental 
que sigue 
gozando de 
gran prestigio 
internacional.

PREMIOS NOBEL  
DE LITERATURA II 
Desde mayo del 68 a la 
actualidad. 

Autor: Juan Bravo Castillo 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 325 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª · Fecha de 
lanzamiento: febrero 2022 
Papel ISBN: 978-84-1305-245-8 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-247-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-246-5 

Descubra las razones por las que 
el Nobel comenzó a politizarse y 
ser considerado un arma 
ideológica. La polémica, la 
consideración del premio como 

“un elemento 
burgués”, las 
grandes figuras 
que quedaron 
fuera...

ARQUITECTURA 
La atractiva historia de la 
ingeniería y arte de construir 
edificios. 

Autora: Teresa García Vintimilla 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-754-5 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-756-9 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-755-2 

Acérquese a la historia del arte 
de construir edificios. Desde los 
asentamientos del hombre pri-
mitivo, las grandes catedrales 
renacentistas y barrocas, la ar-
quitectura civil y religiosa hasta 

la arquitectu-
ra de autor, la 
Bauhaus, las 
urbanizacio-
nes.
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ECONOMÍA 

Autor: Santiago Armesilla 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-026-3 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-028-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-027-0 

Un recorrido por el desarrollo de 
la vida económica, desde las ru-
dimentarias herramientas prehis-
tóricas a la Globalización actual, 
pasando por la revolución neolíti-
ca, el origen del Estado, la pro-
piedad privada, el tributo y la di-
visión del trabajo, del comercio, 
los modos producción antiguo, 

esclavista, feu-
dal, la transi-
ción mercanti-
lista, el 
capitalismo y 
el socialismo.

LIBERALISMO 

Autor: Juan Granados 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-990-7 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-992-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-991-4 

La apasionante historia del pen-
samiento libertario y la com-
prensión del verdadero concep-
to de Libertad como bien 
superior. Desde sus orígenes 
clásicos, Espinoza, Locke, las re-
voluciones estadounidense y 
francesa hasta Weber, Keynes, 
Smith y el liberalismo en el siglo 

XXI. La lucha 
por un sistema 
económico y 
social basado 
en la libre ini-
ciativa.

SATANÁS 
DE LOS PERSAS AL HEAVY METAL 
Una apasionante historia cultu-
ral del príncipe de las tinieblas 
y su huella en el arte, literatura, 
música, movimientos ocultistas, 
crímenes y conspiraciones. 

Autor: Gabriel Andrade 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-641-8 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-643-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-642-5 

Sectas satánicas, cacería de bru-
jas, íncubos, satanismo filosófico, 
aquelarres, profecías y exorcismos. 

La historia cul-
tural, leyendas 
y mitos de 
Satanás, Lucifer, 
Belzebú...

JESÚS DE NAZARET 
La verdadera historia del 
carpintero de Nazaret, sus 
palabras y hechos, sus 
apóstoles y adversarios. 

Autor: Francisco José Gómez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-705-3 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-706-0 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-707-7 

Un riguroso estudio histórico 
que analiza fuentes cristianas, 
canónicas y apócrifas para des-
cubrirnos una de las figuras 
más emblemáticas de todos los 

tiempos.

BUDISMO 
La gran historia de la vida y doc-
trina del Buda histórico, Siddharta 
Gautama, desde sus inicios en la 
India hace 2500 años. Un recorri-
do completo por el legado de las 
cuatro Nobles Verdades, desde las 
reglas monásticas y los tratados 
doctrinales hasta la meditación, 
las ramas del Zen y sus maestros 
o el budismo new age. 

Autor: Ernest Yassine Bendriss 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-638-8 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-640-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-639-5 

La génesis y 
evolución hasta 
el budismo indio, 
chino, tibetano y 
japonés.

ISLAM 
Descubra todas sus dimensiones 
históricas y culturales. Desde 
Mahoma, su fulgurante expan-
sión territorial, su esplendor 
omeya y las conquistas de 
Solimán el Magnífico hasta el 
declive otomano, el wahhabismo 
y las derivas fundamentalistas e 
integristas de la actualidad. 

Autor: Ernest Bendriss 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 272 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-491-9 · PVP: 13,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-493-3 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-492-6 

Una historia 
llena de esplen-
dor militar, ar-
tístico y científi-
co y un presente 
turbulento.

UTOPÍA 
Desde la República de Platón o 
La nueva Atlántida de Bacon, 
hasta el mayo del 68, la globa-
lización y los «indignados». 

Autor: Rafael Herrera Guillén 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-521-3 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-523-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-522-0 

Todas las claves filosóficas y cultu-
rales de las principales ideas utó-
picas que han dado identidad a 
cada época histórica. La apasio-
nante búsqueda de «un mundo 

mejor», desde 
el paraíso per-
dido de la Biblia 
hasta el alter-
mundismo con-
temporáneo.

NAVIDAD 
Descubra la historia de nues-
tras fiestas más entrañables y 
familiares. Ceremonias y tradi-
ciones, belenes y abetos, 
magos y villancicos. 

Autor: Francisco José Gómez 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª (extendida)  
Papel ISBN: 978-84-1305-092-8 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-094-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-093-5 

Conozca la historia, desde el siglo 
I a nuestros días, de uno de los 
factores fundamentales de nues-
tra cultura. Emperadores y leyes, 

papas y cere-
monias, cam-
pesinos y tradi-
ciones, abetos, 
magos...

MUJERES PREMIO 
NOBEL DE LA PAZ 
17 pioneras del feminismo que 
cambiaron el mundo. 

Autora: Lydia Escribano 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-188-8 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-190-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-189-5 

Semblanzas, ideales y logros de 
17 luchadoras por una conviven-
cia más humana, democrática y 
justa. Ejemplos emblemáticos y 
protagonistas de acontecimien-
tos clave que han marcado el 

siglo XX y el 
inicio del XXI.

FILOSOFÍA 
OCCIDENTAL 
La historia del pensamiento de 
Occidente. 

Autor: Vicente Caballero de la Torre 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-946-4 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-948-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-947-1 

Una revisión del pensamiento oc-
cidental y su influencia en la me-
tafísica, la ciencia, la estética, la 
ética y la política. Desde Platón y 
Aristóteles, Descartes, Kant, Marx, 
Nietzsche o Schopenhauer, hasta 

el siglo XX con 
la posmoderni-
dad, el pragma-
tismo y la filo-
sofía analítica.
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FÚTBOL 
Autor: Marcos Uyá Esteban 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-008-9 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-010-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-009-6 

La historia del deporte estrella, 
sus reglas y su evolución. 
Desde el Epislcyros griego y el 
Harpastum romano (introductor 
del deporte en Gran Bretaña), 
los Juegos Olímpicos, el Kemari 
japonés, la Dinastía Han en 
China (siglos II a. C.) y figuras 
como Pelé, Maldini o Valdano 

hasta las 
superestrellas 
y el gran ne-
gocio del fut-
bol en el siglo 
XXI.

ANARQUISMO 
Acérquese al movimiento liber-
tario, al deseo de disfrutar de 
la mayor libertad individual po-
sible junto con la mayor igual-
dad social de la mano de sus 
protagonistas: Proudhon, 
Kropotkin, Bakunin y Malatesta. 

Autor: Javier Paniagua 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-409-4 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-411-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-410-0 

El movimiento libertario, sus auto-
res, dirigentes e influencias desde 

los ilustrados 
del siglo XIX,  
Nietzsche hasta 
el sindicalismo 
revolucionario.

NACIONALISMOS 

Autor: Iván Romero 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-967-9 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-969-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-968-6 

Desde el nacimiento de los 
Estados-nación europeos hasta 
la guerra de los Balcanes pasan-
do por el imperialismo, los na-
cionalismos en América, el auge 
de los fascismos y las dos gue-
rras mundiales. Una visión histó-
rica rigurosa de los nacionalis-
mos en el mundo actual y su 

incidencia en 
la realidad po-
lítica y social.

FASCISMO 
La historia de este movimiento 
totalitario que se originó en la 
Europa de entreguerras, se 
propagó por Italia y Alemania y 
provocó la Segunda Guerra 
Mundial. Desde sus orígenes de 
izquierdas hasta su inquietante 
reaparición en los últimos años. 

Autor: Íñigo Bolinaga 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-452-6 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-453-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-651-3 

Los personajes y episodios 
clave, regíme-
nes europeos 
y su violenta 
aparición en 
América.

CONDÓN Y MÉTODOS 
ANTICONCEPTIVOS 
Un recorrido histórico por la 
evolución de los métodos 
anticonceptivos: desde el 
condón de Tutankhamon hasta 
la píldora anovulatoria.  

Autor: Ana Martos 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-783-1 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-784-8 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-785-5 

La historia de los métodos anticon-
ceptivos: el estiércol de cocodrilo 
para matar el esperma, la utiliza-

ción del mercu-
rio para abortar 
y el nacimiento 
del condón de 
látex.

KUNG-FU 
La fascinante historia del kung-fu, 
desde los monjes Shaolin hasta 
Bruce Lee. Leyenda, mito y 
realidad de una de las artes 
marciales más espectaculares. 
Autores: William Acevedo, Carlos 
Gutiérrez, Mei Cheung 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-780-0 · PVP: 13,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-781-7 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-782-4 

Su evolución histórica, las armas 
para la lucha, las técnicas de 
combate sin armas presentes en 

los inicios. Y 
cómo se con-
virtió en la más 
cinematográfi-
ca de las artes 
marciales.

ASTRONOMÍA 
La apasionante historia del es-
tudio del universo, desde la 
Antigüedad, la revolución he-
liocéntrica y los grandes astró-
nomos hasta los conocimientos 
más actuales de astrofísica. 

Autor: Ángel R. Cardona 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª (extendida) 
Papel ISBN: 978-84-1305-128-4 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-130-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-129-1 

Descubra cómo se explora el cielo 
profundo, las técnicas e 
instrumentos y las últimas teo rías 

y horizontes de 
la cosmología. 
¿Estamos solos 
en el universo?

MEDICINA 
Los éxitos, fracasos, mitos y 
leyendas que ha vivido la 
humanidad en su afán por 
vencer a la enfermedad. 

Autor: Pedro Gargantilla 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-149-9 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-151-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-150-5 

Desde la concepción de la 
enfermedad como castigo divino 
hasta la gripe A, pasando por 
chamanes, el tratamiento con 
sangrías, las primeras autopsias 

y los nuevos 
métodos para 
la diagnosis 
basados en la 
radiología.

SOCIALISMO Y 
COMUNISMO 
Un riguroso análisis de cómo 
se fueron configurando el 
socialismo y el comunismo, dos 
de las más influyentes 
ideologías del siglo XX. 

Autor: Javier Paniagua 

Formato: 13x19 cm · Páginas: 272 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-786-2 · PVP: 13,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-787-9 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-788-6 

Descubra cómo los socialistas, 
acabaron creyendo en el modelo 
liberal democrático. Y cómo los 

comunistas 
mantuvieron 
el ideal de la 
dictadura del 
proletariado.
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LOS MEJORES REYES 
FUERON REINAS 

Autora: Vicenta Márquez de la Plata 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª · 
Papel ISBN: 978-84-9967-981-5 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-983-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-982-2 

La fascinante historia de siete 
ilustres monarcas femeninas 
protagonistas de reinados ad-
mirables y períodos de prospe-
ridad y gloria para sus pueblos. 
Reinas y emperatrices con sen-
tido político que condujeron a 
sus países a altas cotas de mo-

dernidad y a 
quienes nunca 
ignorará la 
historia.

Personajes ilustres 
de la Historia: 
ROMA ANTIGUA 

Autor: Carlos Díaz Sánchez 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª ·  
Papel ISBN: 978-84-1305-038-6 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-040-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-039-3 

Conozca la historia de Roma a 
través de las vidas de las perso-
nas que la cambiaron. Rómulo, 
Escipión, Cayo Mario, Augusto, 
Adriano, Servio Tulio, Escipión o 
Teodosio… Los acontecimientos 
más importantes de la Roma 

Antigua a tra-
vés del análi-
sis de la vida 
de sus prota-
gonistas.

OPERACIÓN 
TROMPETAS  
DE JERICÓ 
La búsqueda del Arca de la 
Alianza. 

Autor: Javier Martínez-Pinna 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 224 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-739-2 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-741-5 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-740-8 

Un riguroso ensayo que va más 
allá del enfoque arqueológico y 
nos lleva a los lugares donde se 
ha tratado de encontrar este po-

deroso objeto 
y a los princi-
pales protago-
nistas de su 
búsqueda.

TODO LO QUE DEBE 
SABER SOBRE EL 
ANTIGUO EGIPTO 
Los hechos más sorprendentes 
e insólitos que le permitirán 
conocer la civilización más fas-
cinante de todos los tiempos. 

Autor: Luis González González 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 544 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-177-2 · PVP: 24,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-179-6 · PVP: 10,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-178-9 

Un viaje por más de 3 000 años 
de historia de la civilización que 

acogió grandes 
adelantos cien-
tíficos y artísti-
cos, como el 
primer calen-
dario solar.

EGIPTO ETERNO  
10 000 a. C.-2 500 a. C. Viaje a 
los orígenes de la civilización 
más cautivadora de la historia. 

Autor: José Ignacio Velasco 

Formato: 19,5x26,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: cartoné con 
sobrecubierta · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-496-0 · PVP: 25,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-499-1 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-485-4 

Desde la noche de los tiempos, 
a través de la época de los lla-
mados reyes-dioses, con los 
reyes Yryhor, Es cor pión, Narmer 
y Ka hasta el Imperio Antiguo 
con sus míticos faraones cons-

tructores de 
las grandes 
pirámides y la 
esfinge de 
Gizeh.

PIEDRAS SAGRADAS 
Templos, pirámides, 
monasterios y catedrales. 
Arquitectura sagrada y 
lugares de poder. 

Autor: Juan Ignacio Cuesta 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-405-2 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-406-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-482-3 

Stonehenge, las pirámides de 
Gizeh, la Meca, el Taj Mahal, 
Machu Picchu, la Al ham bra, un 
viaje fascinante por los «lugares 
de poder» donde la sabiduría 

sagrada y los 
elementos en-
criptados ansí-
an trascender 
la realidad.

HISTORIA NATURAL  
DEL CANIBALISMO 
La inquietante historia de la an-
tropofagia desde la Antigüedad 
hasta nuestros días. 

Autor: Manuel Moros Peña 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-515-8 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-557-8 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-631-5 

Canibalismo ritual, guerrero, de 
supervivencia, patológico...  
Des de el conocido caso del acci-
dente en los Andes, el canibalis-

mo azteca, el 
funerario de 
la tribu Fore, 
al  reciente 
caso del caní-
bal mexicano.

DIOSES, TEMPLOS Y 
ORÁCULOS 
Creencias, cultos y 
adivinación en las grandes 
civilizaciones del pasado. 

Autor: Francisco José Gómez 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 432 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-369-7 · PVP: 20,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-370-3 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-477-9 

Hititas, babilonios, egipcios, 
griegos, romanos… y per sonajes 
como Nabucodonosor, Peri cles, 
Akhen aton, Amenhotep, Pitá go -
ras, Pla  tón, Augusto, Marco Au re -

lio..., sus vidas, 
sus anécdotas, 
su legado...

ORIENTE FRENTE A 
OCCIDENTE 
Los 10 episodios clave de la 
historia Antigua y Medieval. 

Autores: David Barreras y Cristina Durán 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 480 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-203-8 · PVP: 24,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-205-2 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-204-5 

La cuna de las civilizaciones 
frente a la civilización que acabó 
alcanzando la hegemonía mundial 
hasta el día de hoy. Occidente 
siempre ansió conquistar Oriente 
y esta es una de las claves de 

nuestra 
cultura.

LA ATLÁNTIDA 
Entre el mito y la historia 

Autor: Luis Íñigo Fernández 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-143-7 · PVP: 23,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-145-1 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-144-4 

Descubra la historia de la 
leyenda más cautivadora de la 
antigüedad: Desde el Antiguo 
Egipto, los Diálogos de Platón y 
las ancestrales tradiciones de los 
pueblos precolombinos, hasta 
los más profundos análisis 
científicos recientes. La 

apasionante 
investigación 
histórica de 
los orígenes 
del mito de la 
Atlántida.
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EL ÚLTIMO NAPOLEÓN 
Heroísmo y tragedia de Luis 
Eugenio Bonaparte en tierra zulú. 

Autor: Carlos Roca 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-161-1 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-163-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-162-8 

En un remoto rincón del África 
Austral, el destino de Europa pudo 
ser distinto si la tribu de los zulú-
es no se hubiera cruzado en el ca-
mino de quien podría haber reina-
do con el título de Napoleón IV. 
Una biografía del príncipe impe-

rial, el hijo le-
gítimo de 
Napoleón III y 
Eugenia de 
Montijo.

VIAJES POR EL 
ANTIGUO IMPERIO 
ROMANO 
Exploradores, navegantes, sabios 
y peregrinos en un Mediterráneo 
aún repleto de misterios. 

Autor: Jorge García Sánchez 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-769-9 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-771-2  · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-770-5 

Descubra gentes y geografías exóti-
cas, en busca de oráculos, explora-
ciones militares por tierras desérti-

cas, las tumbas 
de los héroes 
homéricos o las 
monumentales 
edificaciones 
egipcias.

GRANDES ENIGMAS  
DE LA HISTORIA 
Hallazgos arqueológicos sor-
prendentes, anomalías históri-
cas, dioses celestes, megali-
tos y viejas pirámides. Una 
crónica rigurosa de los miste-
rios de la sabiduría ancestral. 

Autor: Tomé Martínez 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 368 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-802-3 • PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-804-7 • PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-803-0 

Conozca los nuevos descubrimien-
tos arqueológi-
cos y paleonto-
lógicos de las 
grandes civiliza-
ciones y cultu-
ras del pasado.

CIVILIZACIONES 
PERDIDAS 
Las huellas secretas  
del pasado remoto 
Un viaje en el tiempo por los yaci-
mientos arqueológicos más insóli-
tos del planeta y los misterios de 
las grandes civilizaciones antiguas. 

Autor: Tomé Martínez Rodríguez 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 368 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-584-8 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-586-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-585-5 

Ciudades milenarias, objetos impo-
sibles, lugares 
de poder, tum-
bas, momias, 
reliquias, cultu-
ras perdidas...

EL IMPERIO DEL  
SOL NACIENTE 
Tres siglos de exploración y co-
mercio entre Occidente y Japón. 

Autor: Javier Yuste 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-689-0 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-691-3  · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-690-6 

1542-1868: trescientos años de 
contactos de Cipango con 
Occidente: desde el shogunato y 
la reunificación de Japón por 
Nobunaga, Toyotomi y Tokugawa 

hasta la res-
tauración del 
poder imperial. 
La historia de 
la moderniza-
ción de Japón.

CARLOS V 
A la conquista de Europa 
Un joven rey de Francia, Francisco I, 
y un monarca Habsburgo, Carlos de 
Gante, luchan por la supremacía en 
el continente europeo. 

Autor: Antonio Muñoz Lorente 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-587-9 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-589-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-588-6 

Nada parece frenar al emperador 
en la pugna por los derechos de la 
corona de Nápoles y del ducado de 
Milán, epicentro de todos los com-

bates de una de 
las épocas más 
apasionantes 
de la historia 
de Europa.

NAPOLEÓN  
Y REVOLUCIÓN 
Las guerras revolucionarias 
Gestas admirables, batallas 
sangrientas y estrategias mili-
tares de las guerras revolucio-
narias (1792-1802) en las que 
Napoleón cimentó su Imperio. 

Autor: Enrique F. Sicilia Cardona 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-808-5 • PVP: 20,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-810-8 • PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 809-2 

Las guerras en las que conquistó su 
destino. Nelson, 
Suvórov, Hoche... 
Batallas, expedi-
ciones, desem-
barcos, tácticas 
y estrategias.

EL MITO DE LA 
REVOLUCIÓN MASÓNICA 
La verdad sobre los masones y 
la Revolución francesa, los 
Iluminados y el origen de la 
masonería moderna. 

Autor: Eduardo R. Callaey 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 272 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-371-0 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-372-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-478-6 

La contradicción entre razón y 
religión y la lucha entre las dos 
corrientes masónicas más impor-
tantes: los esotérico-religiosos y 

los racionalis-
tas-agnósticos 
y ateos.

ROMA 
Del Renacimiento al Barroco 
Esplendor y decadencia: de 
Lutero y los Borgia al Concilio 
de Trento y la Contrarreforma. 

Autor: Eladio Romero 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-757-6 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 97884-9967-759-0 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-8884-9967-758-3 

Desde la escandalosa Roma del 
Renacimiento hasta Inocencio X y el 
asentamiento del Barroco. La Roma 
contrarreformista, la vida viciosa 
que impulsó a Lutero, el nepotismo 

pontificio desde 
los inicios del 
siglo XVI hasta 
mediados del 
siglo XVII.

ANÍBAL 
Enemigo de Roma 
La historia y los secretos de 
uno de los mayores estrategas 
de la Antigüedad, que 
conquistó Hispania, cruzó los 
Alpes y llegó a las propias 
puertas de Roma. 

Autor: Gabriel Glasman 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-309-3 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-310-9 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-624-7 

Su vida, su estancia en la pe-
nínsula ibéri-
cam, el cruce 
de los Alpes y 
su conquista 
de Italia.
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LA ITALIA DE  
LA ILUSTRACIÓN 
Arqueólogos, artistas 
y viajeros españoles 
Todo el esplendor de la Italia 
ilustrada a través de las peri-
pecias de famosos personajes 
que viajaron a la búsqueda del 
saber y del buen gusto. 

Autor: Jorge García Sánchez 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-569-5 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-571-8 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-570-1 

La grandiosidad 
de una época 
gracias a perso-
najes como Goya, 
Moratín, Godoy...

HISTORIA SECRETA  
DE LA EDAD MEDIA 

Autor: Tomé Martínez 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-002-7 · PVP: 20,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-004-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-003-4 

Cruzadas, templarios, el Santo 
Grial, la piedra filosofal, gran-
des batallas, hermetismo, as-
trología y ciencia… Un riguroso 
y actualizado análisis de los 
grandes misterios y enigmas 
medievales. Un viaje sorpren-
dente por la historia menos co-

nocida de la 
Edad Media.

HISTORIA MEDIEVAL  
DEL SEXO Y DEL 
EROTISMO 
Un viaje a la Edad Media que 
nos descubre creencias 
erróneas y mitos aún vivos 
acerca del sexo y de la 
procreación. 

Autora: Ana Martos 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-567-7 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-568-4 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-635-3 

Un sorprendente y ameno ensayo 
que nos desvela los aspectos rela-

tivos al sexo y a 
la procreación, 
con rigor histó-
rico y muy bien 
documentado.

LOS 7 BORGIA 
Una historia de ambición, 
refinamiento y perversidad. 

Autora: Ana Martos 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-313-0 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-314-7 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-626-1 

El ape llido Borgia provoca, aún 
hoy, un eco de escándalo o 
aversión. Mito, leyenda, fic ción, 
historia… ¿Qué se esconde de-
trás de la fa milia española más 
poderosa de la Ita lia rena -
centista?

GRANDES TESOROS 
OCULTOS 
Los secretos de los tesoros 
más legendarios de la historia. 

Autor: Javier Martínez-Pinna 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-680-7 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-682-1  · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-681-4 

Un recorrido tras las pistas de te-
soros perdidos, desde El Dorado 
precolombino y el oro templario 
hasta los tesoros secretos de la 
Segunda Guerra Mundial. La histo-

ria de los teso-
ros piratas, las 
fortunas de 
Atila, Atahualpa, 
Moctezuma o 
Gengis Khan.

EL NOMBRE DE DIOS 
El enigma de la mesa 
de Salomón 
Uno de los objetos de culto 
más importantes del Templo de 
Jerusalén, la mesa de Salomón, 
llegó a España en el siglo VI. 

Autor: Javier Martínez-Pinna 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-593-0 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-595-4 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-594-7 

Las claves para conocer la na-
turaleza y el lugar en donde 

quedó oculto 
uno de los ob-
jetos de 
poder más 
fantásticos de 
la historia.

HISTORIA INSÓLITA DE 
LA MÚSICA CLÁSICA I 
La asombrosa vida de los artistas 
más extraordinarios. Prodigios y 
excentricidades de los más gran-
diosos compositores. 

Autor: Alberto Zurrón 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-730-9 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-732-3  · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-731-6 

Beethoven, Mahler, Mozart, Debussy, 
Chaikovski, Strauss, Chopin, Puccini, 
Bizet. Una obra llena de ingenio y 

risas que le 
descubrirá las 
facetas más 
desconocidas 
de la historia de 
la música.

HISTORIA INSÓLITA DE 
LA MÚSICA CLÁSICA II 
La inspiración de los genios y 
sus partituras universales. 

Autor: Alberto Zurrón 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-793-4 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-795-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-794-1 

Los demonios, circunstancias de 
necesidad, perversiones y obsesio-
nes de las que nacieron las más 
sublimes piezas de Beethoven, 
Mahler, Mozart, Debussy, Strauss, 

Chaikovski, 
Chopin, Puccini 
o Bizet y sus in-
creíbles proce-
sos creativos.

LA CRUZADA 
ALBIGENSE Y EL 
IMPERIO ARAGONÉS 
La verdadera historia de los cáta-
ros, Jaime I el Conquistador y la 
expansión de la Corona de Aragón. 

Autor: David Barreras 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª   
Papel ISBN: 978-84-9763-365-9 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-366-6 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-627-8 

Los orígenes de Aragón y 
Cataluña, los cátaros y la cruza-
da contra ellos para la anexión 

francesa de 
Occitania, la 
reconquista y 
la gestación 
del imperio 
aragonés.

EL OTRO IMPERIO 
CRISTIANO 
De la Orden del Temple a la 
francmasonería. 

Autor: Eduardo R. Callaey 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 228 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-243-0 · PVP: 13,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-244-7 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-621-6 

Un viaje más allá del mito que 
une a la Orden del Temple con 
la masonería. Se acerca a la 
historia documentada y esta-
blece un sorprendente nexo de 
unión con la orden be ne dictina. 

Una orden 
que creó una 
ideología.
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ENIGMAS Y MISTERIOS 
DE LA SEGUNDA 
GUERRA MUNDIAL 
Desapariciones, muertes y 
sucesos aún sin explicación 
del mayor conflicto bélico de 
la historia. 

Autor: Jesús Hernández 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-161-1 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-163-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-162-8 

La búsqueda de una explicación 
histórica a la multitud de hechos 

aparentemente 
inexplicables.

La auténtica historia de 
LAS MINAS DEL  
REY SALOMÓN 
La historia de la lucha san-
grienta por las míticas rique-
zas en el territorio de los ma-
tabele, que cambió el destino 
del continente africano. 

Autor: Carlos Roca 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 272 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-912-5 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-913-2 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-914-9 

Un relato sobre el conflicto bri-
tánico y sus 
protagonistas: 
Cecil Rhodes, 
Livingstone, 
Robert Baden-
Powell...

TODO LO QUE DEBE 
SABER SOBRE LA 
PRIMERA GUERRA 
MUNDIAL 
1914-1918. Las campañas, 
personajes y hechos clave del 
conflicto bélico que cambió la 
historia del siglo XX. 

Autor: Jesús Hernández 

Formato: 17x24 · Páginas: 416 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-495-3 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-498-4 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-483-0 

El asesinato del archiduque Fran cisco 
Fernando de 
Austria desen-
cadenó en un 
conflicto bélico 
sin precedentes.

TODO LO QUE DEBE 
SABER SOBRE LA 
SEGUNDA GUERRA 
MUNDIAL 
La guía definitiva para cono-
cer y comprender el mayor 
conflicto bélico de la historia. 

Autor: Jesús Hernández 

Formato: 17x24 · Páginas: 512 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 5ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-732-9 · PVP: 24,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-733-6 · PVP: 10,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-734-3 

Desde el origen de la guerra y 
la triunfal guerra relámpago 

contra Polonia 
o Francia 
hasta la deci-
siva derrota 
en Stalingrado.

OPERACIÓN VALKIRIA 
Todos los detalles del complot 
que pudo cambiar la historia 
del siglo XX. 

Autor: Jesús Hernández 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-520-2 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-596-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-633-9 

Un hombre clave: el coronel 
Claus Schenk von Stau f fen berg. 
Su objetivo: eliminar a Hitler, 
Goering y Himmler, neu tralizar a 
las SS e instalar un Gobierno 
provisional que intentaría llegar 

a obtener la 
paz con 
Occidente y 
tratar de dete-
ner la guerra.

EXPLORACIONES 
SECRETAS EN ASIA 
Exploradores, espías y viajeros de 
incógnito en lugares prohibidos. 

Autor: Fernando Ballano 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-494-0 · PVP: 23,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-496-4 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-495-7 

Acompañe a los exploradores, es-
pías y aventureros que recorrie-
ron los lugares prohibidos de Asia 
en misión secreta o por desafío 
personal, y viva sus fascinantes 
aventuras. Le llevará a lugares 

como La Meca, 
Asia Central, 
Tíbet, China o 
Af ga nistán...

EXPLORACIONES 
SECRETAS EN ÁFRICA 
Exploradores, espías y viajeros de 
incógnito en lugares prohibidos. 

Autor: Fernando Ballano 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-479-7 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-481-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-480-3 

Conozca las aventuras de los ex-
ploradores, viajeros y espías que 
se disfrazaron y adoptaron otras 
personalidades para recorrer lu-
gares prohibidos de África. Le 
trasladará a lugares como 

Marrue cos, 
Tombuctú, el 
Sahara o del 
África subsa-
hariana.

HISTORIAS ASOMBROSAS 
DE LA SEGUNDA 
GUERRA MUNDIAL 
Los hechos más singulares y sor-
prendentes del conflicto bélico 
que estremeció a la humanidad. 

Autor: Jesús Hernández 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-164-2 · PVP: 23,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-166-6 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-165-9 

Un recorrido por hechos insólitos 
y anécdotas asombrosas que 
marcaron el día a día de este 

convulso perí-
odo, que han 
quedado fuera 
de los libros 
de historia.

STALIN 
El tirano rojo. 

Autor: Álvaro Lozano 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 544 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-322-6 · PVP: 24,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-324-0 · PVP: 10,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-323-3 

La historia completa del estalinis-
mo, el régimen dictatorial más san-
guinario de la Europa del siglo XX. 
Conozca la vida y obra de Stalin: su 
proyecto radical para transformar 
la URSS en una superpotencia. Su 
ascensión política y el enfrenta-
miento con Trotsky, la represión, las 

purgas y el te-
rror en los cam-
pos del gulag, la 
Gran Guerra y 
los inicios de la 
Guerra Fría.

OCULTISMO MEDIEVAL 
Los conocimientos astrológi-
cos, gnósticos, alquímicos y 
herméticos de las primeras lo-
gias masónicas medievales. 

Autor: Xavier Musquera 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-735-0 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-736-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-737-4 

Sumérjase en la azarosa Edad 
Media y en los entresijos de los 
maestros constructores, sus 
vidas y sus ritos. Las primeras lo-
gias y gremios, sus conocimien-

tos, su simbo-
logía críptica y 
sus mensajes 
impresos en 
piedra.
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Los Exploradores de 
Hitler. SS-AHNENERBE 
Himmler, Schafer, Rahn, Wirth, 
Kiss: La apasionante aventura 
de las expediciones arqueoló-
gicas de los cazatesoros nazis. 

Autor: Javier Martínez-Pinna 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-904-4 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-906-8 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 905-1 

La aventura de encontrar algu-
no de los tesoros ocultos más 
anhelados de nuestro pasado, 
siguiendo la pista a los investi-

gadores nazis 
que recorrie-
ron el mundo 
al servicio del 
Tercer Reich. 

ARDE EL DESIERTO 
1957: La guerra de Ifni-Sáhara 
y la lucha por el poder en 
Marruecos. 

Autor: Juan Pastrana Piñero 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-883-2 · PVP: 20,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-885-6 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-884-9 

La historia militar y política del 
último conflicto militar colonial 
español y la lucha por el poder 
político dentro del Marruecos 
recién independizado.  
Una obra exhaustiva basada en 

documenta-
ción ignorada 
o clasificada.

OPERACIONES SECRETAS  
DE LA SEGUNDA 
GUERRA MUNDIAL 
Conspiraciones, agentes 
secretos, contraespionaje, 
golpes y sabotajes. 

Autor: Jesús Hernández 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-158-1 · PVP: 23,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-160-4 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-159-8 

17 operaciones secretas en las que 
descubrirás el valor y la audacia 
de voluntarios que no dudaron en 

arriesgar su 
vida para con-
seguir cumplir 
con su misión.

OPERACIÓN FALL BLAU 
La ofensiva del III Reich para la 
victoria final. La historia de una 
de las mayores operaciones mi-
litares de todos los tiempos. 

Autor: Juan Pastrana Piñero 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-859-7 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-861-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-860-3 

Junio de 1942. Alemania lanza 
la ofensiva definitiva contra la 
Unión Soviética. El destino de la 
II Guerra Mundial se concentra 
en el Cáucaso, en una batalla 

apocalíptica 
que finalmen-
te conduce a 
la derrota del 
Tercer Reich.

LOS MÉDICOS  
DE HITLER 
Un análisis exhaustivo de los 
crímenes médicos del III Reich y 
su política de creación de una 
superraza aria que provocó 
asesinatos en masa en campos 
de exterminio, delirantes ensayos 
clínicos y atroces experimentos. 

Autor: Manuel Moros 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-575-6 · PVP: 20,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-577-0 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-576-3 

Recoge una galería de horrores ini-
maginables, una 
terrible visión 
del nazismo 
como «biología 
aplicada».

ARMAS SECRETAS  
DE HITLER 
La extraordinaria historia de 
la revolución tecnológica nazi 
que pudo cambiar el curso de 
la Segunda Guerra Mundial. 

Autor: José Miguel Romaña 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-750-3 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-751-0 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-752-7 

Aviones a reacción vanguardis-
tas, aeronaves discoidales, misi-
les, cañones sónicos y eléctri-

cos, bolas de 
fuego, subma-
rinos indetec-
tables, la 
bomba endo-
térmica...

GRANDES DESASTRES 
TECNOLÓGICOS 
Los más espectaculares acci-
dentes técnicos y científicos. 

Autor: Koldobica Gotxone y Félix 
Ballesteros 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 528 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-372-1 · PVP: 24,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-374-5 · PVP: 10,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-373-8 

¿Sabía que las averías vienen 
previstas desde su fabricación? 
Lo no le contaron sobre los fallos 
de la tecnología: la carrera espa-
cial, Chernóbil... Los grandes de-

sastres en los 
que los erro-
res han oca-
sionado gran-
des pérdidas.

TECNOLOGÍA MILITAR 
Desde la bomba atómica hasta 
los robots de combate y la 
inteligencia artificial. 

Autores: Óscar Corcoba Fernández y 
Diego Corcoba Fernández 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-146-8 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-148-2 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-147-5 

Una visión moderna de la 
industria armamentística y la 
evolución de los artefactos de 
combate y su capacidad 
destructiva, desde la Guerra Fría 

hasta nuestros 
días con la 
guerra 
tecnológica en 
el mundo 
digital.

Historia de América

EL ENIGMA DE LOS 
OLMECAS Y LAS 
CALAVERAS DE CRISTAL 
La fascinante historia de la más 
antigua y avanzada civilización 
de toda América. Rodeada de 
misterio y precursora de todas 
las culturas mesoamericanas. 

Autor: David Hatcher Childress 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-589-9 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-590-5 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-637-7 

Su cultura y misterios, su comer-
cio transoceá-
nico, su escri-
tura jeroglífica, 
sus esculturas 
de cabezas co-
losales...

GUERREROS AZTECAS 
Armas, técnicas de combate e 
historia militar del implacable 
ejército que conquistó 
Mesoamérica. 

Autor: Marco Antonio Cervera Obregón 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 232 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-036-2 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-038-6 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-037-9 

La historia militar, las armas, las 
técnicas de combate, las artes 
marciales y los enfrentamientos 
más épicos del implacable ejér-
cito que conquistó Meso amé rica. 

Adéntrese en 
uno de los 
motores de la 
historia azte-
ca, la guerra.



34  |  NOWTILUS JUNIO 2022

Historia de América                                                                               Colección Historia Incógnita

LA LEYENDA DE EL 
DORADO y otros mitos 
de la llegada a América 
La auténtica historia de la 
búsqueda de riquezas y reinos 
fabulosos en el Nuevo Mundo. 

Autor: Christian Kupchik 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-200-7 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-202-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-201-4 

Descubra los mitos y las ciuda-
des, cuyas riquezas llevaron a 
conquistadores y sacerdotes, a 

una búsqueda 
repleta de 
tempestades y 
enfermedades.

PROTAGONISTAS 
DESCONOCIDOS de la 
conquista de América 
Hazañas y hechos memorables de 
grandes héroes y pioneros anóni-
mos olvidados por la historia. 

Autor: José María González Ochoa 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-733-0 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-735-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-734-7 

Conquistadores, navegantes, explo-
radores, hombres y mujeres, nati-
vos, mestizos y africanos, protago-

nistas de la 
exploración y 
conquista de 
América, y olvi-
dados en los li-
bros de historia.

LA TRAMA COLÓN 
Las claves de la verdadera 
historia del Gran Almirante y 
la llegada al Nuevo Mundo. 

Autor: Antonio Las Heras 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-285-0 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-286-7 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-623-0 

Descubra los sucesos, intrigas y pro-
tagonistas que abrieron las rutas al 
Nuevo Mundo y la impactante ver-
dad sobre la hazaña de Colón. 
Conozca las principales cortes euro-
peas y las pruebas que aclaran el 

conocimiento de 
la existencia de 
América y los 
hechos que pro-
vocaron el viaje 
de Colón.

EL SECRETO DE 
CRISTÓBAL COLÓN 
La flota templaria y la llegada a 
América. Las claves de la identidad 
de Colón, el tesoro perdido de los 
templarios, la piratería y el origen 
de la masonería en América. 

Autor: David Hatcher Childress 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-231-7 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-232-4 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-620-9 

¿Era Colón mallorquín? ¿Llegó a 
América gracias a un mapa tem-

plario? ¿Habían 
llegado antes 
los templarios? 
¿Qué ocurrió 
con la flota del 
Temple?

HISTORIA SECRETA 
DE LA CONQUISTA  
DE AMÉRICA 
Los hechos omitidos de la historia 
oficial de la conquista de América 
y la leyenda negra de la llegada al 
Nuevo Mundo. 

Autor: Gabriel Sánchez Sorondo 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 256 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-152-9 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-154-3 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-153-6 

La conquista de América sigue 
siendo hoy un interrogante. Los 
historiadores ofrecen dis tintas 

versiones y 
encubren 
sucesos en 
función de sus 
intereses. 

MAGALLANES  
Y ELCANO 
Travesía al fin del mundo.  
La escalofriante epopeya de la 
primera vuelta al mundo. 

Autor: Gabriel Sánchez Sorondo 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-155-0 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-157-4 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-156-7 

Un viaje extraordinaria lleno de 
tormentas en alta mar, luchas 
contra indígenas, motines y 
epidemias que culminó con la 

mayor 
aventura 
marítima de 
todos los 
tiempos.

CHE GUEVARA 
Vida, muerte y resurrección 
de un mito. 

Autor: Reginaldo Ustariz. Prologado 
por Frei Betto 

Formato: 17x24 · Páginas: 448 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-497-7 · PVP: 21,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-500-4 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-653-7 

Una investigación inédita sobre 
la vida y muerte del Che, con 
detalles nunca antes publicados, 
resultado de la experiencia di-
recta del autor, los testimonios 
de amigos, fotografías y docu-

mentación 
confidencial 
de este mito 
del siglo XX.

NAZIS EN LAS 
SOMBRAS 
La historia inédita de los espí-
as del III Reich en Argentina. 

Autor: Julio B. Mutti 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-713-2 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-715-6  · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-714-9 

Argentina fue un hervidero de espí-
as nazis durante la Segunda Guerra 
Mundial. Vinculados estrechamente 
con las altas esferas lucharon por 
el control estratégico de 
Sudamérica. Su historia, no narra-

da hasta ahora, 
su tamaño, al-
cance, activida-
des clandesti-
nas y objetivos.

LA ESPAÑA MÁGICA 
La historia oculta y pseudo-
fantástica de lo secreto, tene-
broso y misterioso. 

Autor: José Ignacio Carmona 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-249-6 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-251-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-250-2 

¿Quiere conocer los elementos 
históricos, mágicos y legenda-
rios que constituyen el acervo 
cultural de los pueblos de 
España? Es obra recoge la his-
torias, curiosidades y hechos 

que forman el 
patrimonio 
mágico de 
España.

Hist. de España

HERNÁN CÓRTÉS 
La verdadera historia 
Un libro que derriba mitos. 

Autor: Antonio Cordero 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª · Fecha de 
lanzamiento: noviembre 2021 
Papel ISBN: 978-84-1305-239-7 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-241-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-240-3 

¿Qué era México antes de la lle-
gada de los españoles? ¿Cortés 
destruyó una maravillosa civiliza-
ción? ¿Por qué en el imaginario 
colectivo al conquistador se lo 
considera un militar cruel? ¿Qué 

habría pasado 
si los europeos 
no hubiesen 
llegado a 
América? 

Historia de América
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LA COCINA DEL CID 
Historia de los yantares y 
banquetes de los caballeros 
medievales. 

Autor: Miguel Ángel Almodóvar 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-419-9 · PVP: 24,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-420-5 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-481-6 

Un repertorio de 73 recetas, los 
dos números mágicos del 
Medievo que, detalladas en in-
gredientes y tiempos de coc-
ción, conservan el misterio de 
los siglos oscuros y la excelen-

cia de una co-
cina macerada 
entre guerras 
y silencios 
monacales.

LA ARMADA 
DESCONOCIDA  
DE JORGE JUAN 
La estirpe de navíos a vela 
que fueron la espina dorsal de 
la Real Armada Española 
durante medio siglo. 

Autor: Víctor San Juan 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-701-9 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-703-3  · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-702-6 

Jorge Juan y Santacilia, marino, in-
geniero, explorador, científico, lite-

rato y genio de 
la construcción 
naval. Una ge-
neración de bu-
ques que mar-
caron época.

LA ESPAÑA 
CUESTIONADA 
Historia de los orígenes de la 
nación española. 

Autor: Luis E. Íñigo Fernández 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-417-9 · PVP: 22,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-419-3 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-418-6 

Un estudio riguroso de la na-
ción española desde sus raíces 
más remotas (influencia fenicia 
y griega) hasta la actualidad. 
Descubra qué nos ha conducido 

al actual pro-
blema nacio-
nal español.

MUJERES CON PODER 
EN LA HISTORIA DE 
ESPAÑA 
La historia olvidada de grandes 
mujeres con sentido de política 
y Estado: validas, reinas, 
lugartenientes y gobernadoras. 

Autora: Vicenta Márquez de la Plata 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 4ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-940-2 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-942-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-941-9 

Nueve siglos de historia a través 
de nueve mujeres poderosas: 

doña Urraca, 
Berenguela la 
Grande, María 
de Molina, 
Margarita de 
Parma…

LEONOR  
DE INGLATERRA 
Reina de Castilla 
La apasionante historia de 
Leonor de Plantagenet, her-
mana de Ricardo Corazón de 
León y esposa de Alfonso VIII. 

Autor: Miguel Romero 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-194-9 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-196-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-195-6 

La dama inglesa que revolucio-
nó la Castilla medieval del siglo 

XIII. Una mujer 
adelantada a 
su tiempo, 
hija, esposa y 
madre de 
reyes.

PRÍNCIPES DE 
ASTURIAS 
De Juan I a Felipe VI. 

Autor: Josep Carles Clemente 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-366-0 · PVP: 22,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-368-4 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-367-7 

La apasionante historia del 
Principado de Asturias, herederos 
de la monarquía española, cuyo 
legado ha marcado la historia de 
nuestro país a través de sus 
protagonistas, desde Juan I, 

Isabel la 
Católica, 
Carlos V, 
Alfonso XII, 
Juan Carlos I, 
hasta Felipe VI.

PORTENTOS  
Y PRODIGIOS  
DEL SIGLO DE ORO 
Maravillas de la naturaleza, lu-
gares insospechados, historias 
misteriosas, duendes, licán-
tropos, brujas, espectros, 
monstruos, luces extrañas... 

Autor: Luciano López Gutiérrez 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 432 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-318-9 · PVP: 21,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-320-2 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-319-6 

Antología del imaginario natural y 
sobrenatural de 
los siglos XV y 
XVII: las maravi-
llas que no obtu-
vieron una expli-
cación racional.

MADRID, 2 DE MAYO 
Crónica de las 24 horas que 
amargaron a Napoleón. Joya 
bibliográfica sobre el levanta-
miento del 2 de mayo de 1808. 

Autor: Juan Ignacio Cuesta 

Formato: 14x20 cm · Páginas: 192 
Encuadernación: Cartoné 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-540-0 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-551-6 · PVP: 6,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-632-2 

Un recorrido por los lugares más 
emblemáticos y los aconteci-
mientos narrados hora a hora. La 
influencia que tuvo en el arte el 
levantamiento contra el ejército 

francés. 
Incluye las 
canciones po-
pulares de la 
Guerra de la 
In de pendencia. 

HISTORIA SECRETA 
DEL CAMINO DE 
SANTIAGO 
Orígenes, leyendas y lugares 
clave de la ruta Jacobea. 

Autor: Tomé Martínez Rodríguez 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-149-9 · PVP: 21,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-151-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-150-5 

Los mitos y leyendas en torno 
al Camino de Santiago, abor-
dándolas con rigor histórico y 
un exhaustivo análisis de los 

orígenes de la 
ruta jacobea. 
Incluye mapas 
ilustrados.

GARROTE VIL 
Rituales de ejecución, 
verdugos y reos en la España 
contemporánea. 

Autor: Eladio Romero 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-596-1 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-598-5 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-597-8 

Siniestros verdugos, famosos 
reos, frecuentes delitos, errores 
judiciales, morbosos ajusticia-
mientos pregonados por la 
prensa. El garrote vil, de origen 
medieval, fue el método de eje-

cución civil 
desde 1832 
hasta 1974.
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Guerra Submarina: 
LA BATALLA DEL 
ATLÁNTICO 
Autor: José Manuel Gutiérrez de la 
Cámara Señán 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 480 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª · 
Papel ISBN: 978-84-9967-961-7 · PVP: 23,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-963-1 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-962-4 

Las estrategias de la cruel y 
despiadada guerra submarina 
en el Atlántico norte, que fue-
ron clave para la victoria final 
en las dos guerras mundiales.

LA BATALLA  
DE MIDWAY 
El punto de inflexión de la 
Guerra del Pacífico. 

Autor: José Manuel Gutiérrez de la 
Cámara Señán 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª · 
Papel ISBN: 978-84-1305-014-0 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-016-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-015-7 

Un análisis detallado de la bata-
lla y las decisiones de los co-
mandantes desde un punto de 
vista táctico y estratégico. El 
relato apasionante de la batalla 

más impor-
tante de la 
guerra del 
Pacífico.

PABLO IGLESIAS 
La vida y la época del fundador 
del PSOE y UGT. 

Autor: Gustavo Vidal 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
ISBN: 978-84-9763-729-9 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-730-5 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-731-2 

Un estudio riguroso que detalla 
en su contexto histórico y socio-
político las facetas más descono-
cidas y más íntimas del padre del 
socialismo español, fundador del 
PSOE y de la Unión Ge ne ral de los 
Traba ja dores. Un conmovedor re-

trato de aque-
llos atormen-
tados años de 
la historia de 
España.

FRANCO 
El ascenso al poder de un 
dictador. 

Autor: Andrés Rueda 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-471-1 · PVP: 23,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-473-5 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-472-8 

Todos los epi sodios de su carre-
ra mi li tar, del alzamiento, de la 
Guerra Civil y también la faceta 
humana que le convirtieron una 
figura clave la historia de 
España. Una novedosa biografía 
basada en una rigurosa investi-

gación históri-
ca apoyada en 
una especta-
cular cantidad 
de material 
gráfico. 

LA OTRA MEMORIA 
HISTÓRICA  
Últimas investigaciones sobre 
las persecuciones y ejecuciones 
en la España republicana 
durante la Guerra Civil. 

Autores: Miquel Mir y Mariano Santamaría 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 208 
Encuadernación: cartoné ·  
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-253-3 · PVP: 21,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-255-7 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-254-0 

Tres años en los que demás de 
las bajas inherentes a la guerra, 
se sufrió una dura represión 
política y un continuo atentado 

contra el pa-
trimonio civil, 
religioso, ar-
quitectónico y 
pictórico.

Guerra del Pacífico:  
LA BATALLA DEL 
GOLFO DE LEYTE 
El mayor enfrentamiento 
aeronaval de todos los tiempos. 

Autor: José Manuel Gutiérrez de la 
Cámara Señán 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-823-8 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-825-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 824-5 

Conozca las claves para enten-
der la guerra naval en el Pacífico 
durante la Segunda Guerra 

Mundial. La 
batalla del 
golfo de Leyte, 
la segunda ba-
talla del mar 
de Filipinas.

LA BATALLA DE 
GUADALCANAL 
El relato apasionante de la 
estrategia y tácticas de la 
última y decisiva campaña del 
Pacífico, 6 meses de cruentos 
combates aeronavales para 
detener el avance japonés. 

Autor: José Manuel Gutiérrez de la 
Cámara Señán 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 368 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-110-9 · PVP: 22,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-112-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-111-6 

La ofensiva aeronaval y terrestre 
más larga y 
decisiva de la 
guerra del 
Pacífico.

Historia Naval

Segunda Guerra Mundial: 
LA BATALLA DEL 
MEDITERRÁNEO 
Autor: José Manuel Gutiérrez de la 
Cámara Señán 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 340 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-197-0 · PVP: 21,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-199-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-198-7 

El encarnizado combate aero-
naval entre la Regia Marina ita-
liana y la Royal Navy británica 
durante la II Guerra Mundial.

Guerra del Pacífico: 
LA BATALLA 
DEFINITIVA 
La guerra aeronaval en el Pacífico 
tras conquistar Guadalcanal. 

Autor: José Manuel Gutiérrez de la 
Cámara Señán 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 380 
Encuadernación: rústica con solapas 
A color · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-1305-179-6 · PVP: 23,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-181-9 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-180-2 

Desde las Salomon, las Marianas y 
Saipán (la mayor batalla de porta-
viones de la historia) hasta Iwo 

Jima, Okinawa 
y la rendición 
final del Japón.

Historia Naval

YANTARES DE 
CUANDO LA 
ELECTRICIDAD ACABÓ 
CON LAS MULAS 
La historia paralela de la elec-
tricidad y de la gastronomía. 

Autor: Miguel Ángel Almodóvar 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-840-1 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-841-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-842-5 

Relato de la aparición en España 
de los primeros restaurantes y de 
los paralelos desarrollos científi-

cos y técnicos, 
entre la mitad 
del siglo XIX y 
el principio del 
siglo XX. 
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EL TITANIC 
Y OTROS GRANDES 
NAUFRAGIOS 
La auténtica historia de los 
más trágicos mitos de la 
historia naval de los últimos 
cien años. 

Autor: Víctor San Juan 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-635-7 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-637-1 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-636-4 

Titanic, Príncipe de Asturias, 
Lusitania, Andrea Doria… Doce de 

los casos más 
célebres, las 
causas, cómo 
se produjeron 
y sus conse-
cuencias.

GRANDES BATALLAS  
NAVALES 
DESCONOCIDAS 
Catorce batallas navales de 
gran trascendencia y absoluta 
singularidad. 

Autor: Víctor San Juan 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-820-7 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-822-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967- 821-4 

Catorce batallas navales en las 
que se decidieron cuestiones 
cruciales como la caída del últi-

mo bastión de 
la cristiandad, 
la génesis de 
países como 
Bélgica y 
Holanda...

EXTRAÑOS SUCESOS 
NAVALES 
Crónica de los más sorpren-
dentes misterios marítimos de 
los siglos XIX, XX y XXI. 

Autor: Víctor San Juan 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-778-1 • PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-780-4 • PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-779-8 

Hazañas memorables, circuns-
tancias inverosímiles y buques 
desaparecidos. Desde el Mary 
Celeste, el submarino U-31 y el 
portaviones Invincible hasta 

sucesos pro-
pios de leyen-
das marinas.

Historia Naval

PAPISAS Y TEÓLOGAS 
Mujeres que gobernaron el 
reino de Dios en la Tierra. 

Autora: Ana Martos 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-454-0 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-455-7 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-628-5 

La desconocida historia de las 
mujeres que gobernaron la 
Iglesia de los siglos IX al XI. 
Proclamaron dogmas de fe, 
con vo caron concilios y nom-
braron o depusieron papas en 
los períodos más oscuros del 

catolicismo.

JESÚS SEGÚN  
LOS APÓCRIFOS 
La crónica secreta de la vida 
de Jesús según los evangelios 
prohibidos. 

Autoras: Beatriz Ontaneda Portal y 
Rose Marie Paz Wells 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-516-5 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-550-9 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-630-8 

Una exhaustiva revisión del 
Evangelio de Judas, el de María 
Magdalena o el de Felipe, entre 

otros. ¿Por qué 
la Iglesia los 
destinó al olvi-
do? ¿Qué es lo 
que cuentan 
de Jesús?

JESÚS DE NAZARETH 
La biografía prohibida 
Toda la verdad sobre la figura 
más polémica de la historia. 

Autor: Antonio Las Heras 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-456-4 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-457-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-629-2 

Un apasionante viaje desde el 
antiguo Egipto hasta 
Cachemira, buceando en los as-
pectos más insólitos y las men -
tiras de la vida de Jesús de Na -

za reth. 
Conozca la 
vida real del 
Jesús históri-
co que quie-
ren silenciar.

PABLO DE TARSO 
¿APÓSTOL O 
HEREJE? 
La inquietante verdad sobre la 
identidad del auténtico 
fundador del cristianismo. 

Autora: Ana Martos 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-367-3 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-368-0 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-476-2 

Una interesante investigación 
sobre Pa blo de Tarso, figura im-
prescindible para la constitución 
del cristianismo, que se convir-

tió en la reli-
gión del Im pe -
rio romano.

GRANDES MISTERIOS  
DEL CRISTIANISMO 
El evangelio de Judas, los perga-
minos de Qumram, el Santo 
Grial, el Arca de la Alianza, la 
tumba de Jesús y otros enigmas. 

Autor: José Gregorio González 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-379-6 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-380-2 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-472-4 

Un recorrido por los mayores mis-
terios del cristianismo, sus prime-
ros años, la Sábana Santa, la 

Lanza de Lon -
ginos, la 
Tumba de 
Jesús o los 
pergaminos del 
Mar Muerto.

EL SECRETO  
DE FÁTIMA 
La historia oculta de las 
misteriosas apariciones y la 
conspiración de los jesuitas. 

Autores: Joaquim Fernandes y Fina d’Armada 

Formato: 17x22,5 · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-397-0 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-398-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-480-9 

En 1917 tres niños portugueses tu-
vieron un encuentro con una 
mujer resplandeciente que les 
contó tres secretos sobre el desti-

no de la huma-
nidad. Aún hoy 
las misteriosas 
apariciones de 
Fátima son un 
enigma.

CAZATESOROS Y 
EXPOLIOS DE  
BUQUES SUMERGIDOS 
Crónica de los más 
espectaculares expolios de 
buques naufragados. 

Autor: Víctor San Juan 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-1305-077-5 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-1305-079-9 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-1305-078-2 

Crónica de los más célebres expo-
lios de tesoros submarinos y las 
peripecias, glorias y miserias de 

los cazatesoros 
más famosos 
de finales del 
siglo XX e ini-
cios del XXI.

Religión
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TIERRA SIN REY 
Muret, 1213: tiene lugar la 
batalla olvidada, el fin del sueño 
de la Gran Corona de Aragón. 

Autor: Luis Zueco 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 416 
Encuadernación: rústica con solapas  
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-524-4 · PVP: 20,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-526-8 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-525-1 

Hace 800 años el rey Pedro II 
de Aragón encabeza un podero-
so ejército que lucha encarniza-
damente contra la primera 
Cruzada. ¿Qué ha podido provo-
car tal incoherente situación?

LA DAMA DE EUROPA 
Leonor de Aquitania. 

Autora: Ara Antón 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 448 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-653-1 · PVP: 21,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-655-5 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-654-8 

Leonor de Aquitania, la mujer 
más poderosa del momento, 
reina de Inglaterra y Francia, 
emprende un viaje a Castilla 
para preparar la boda de su 
nieta con Luis de Francia. La 
acompaña el druida Blédhri, 
que quiere escribir sus recuer-
dos. Nada la detendrá en su 

empeño de 
ser la Señora 
de Europa.

EL PERFIL  
DEL INFINITO 
1795: tres navíos y dos fragatas 
se preparan en Cádiz para zarpar 
rumbo al océano Pacífico. La 
épica aventura de una escuadra 
española en una expedición 
científica sin precedentes. 
Autor: Víctor San Juan 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-784-2 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-786-6 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-785-9 

Una vuelta al mundo trescien-
tos años después de la primera 
circunnavegación. Una epopeya 

en lugares 
exóticos, moti-
nes, tempora-
les y enigmas 
filosóficos.

EL PAÑUELO DEL 
CORONEL ROSALES 
Amor y guerrilla en el tiempo 
de las dos Españas. 

Autor: Fernando Flores del Manzano 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-748-4 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-750-7 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-749-1 

Un triángulo amoroso entre 
Amelia, una indómita y sensual 
heroína romántica; José 
Gordon, un ambicioso político 
liberal, y Eugenio Rosales, un 
insurrecto húsar favorable a 
Fernando VII.

EL VERDUGO  
DE LA GESTAPO 

Autor: Luis Guerra 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 240 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-692-0 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-694-4 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-693-7 

Soy Peter Berger, capitán de la 
Gestapo. Estoy en peligro. 
Conozco mi nombre pero mi 
mente se niega a revelar mi pa-
sado, debo descubrir mi identi-
dad en una ciudad que me es 
extraña. Carteles con la imagen 
de Adolf Hitler cubren los edifi-
cios de la ciudad mirándome 

con severidad.

ARO 
El guerrero lobo. 

Autor: Augusto Rodríguez de la Rúa 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-704-0 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-706-4 · PVP: 8,99 € 
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El destino del mundo se dirime 
en Iberia, los romanos y los car-
tagineses pugnan por el control 
del Mediterráneo. Pero el impe-
rio es insaciable y necesita do-
minar la península. Aro, el gue-
rrero lobo, acaudillará a los 
vacceos para oponerse a las to-
dopoderosas legiones romanas.

ERIK EL GODO 
El sabio de Cesaracosta. 

Autora: Isabel Abenia 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 512 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-760-6 · PVP: 24,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-762-0 · PVP: 10,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-761-3 

Año 646, Spania: el clan del 
joven Erik llega a la ciudad visi-
goda de Cesaracosta huyendo 
de la guerra sin saber que en 
Spania le esperan asombrosas 
peripecias con la amenaza de 
la hermosa y terrible hechicera 
Galeswintha.

EL ESPÍA  
DEL PRUDENTE 
Las aventuras y desventuras de 
Lupercio Latrás, espía doble en 
la España de Felipe II. 

Autor: Santiago Morata 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-647-0 · PVP: 20,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-649-4 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-648-7 

Espía doble de Felipe II en Sicilia, 
Francia, Portugal e Inglaterra, 
capitán de tercios y bandolero. 
Un personaje real y clave.   

KOLONIE WALDNER 555 
La lucha no ha hecho más que 
empezar. Sudamérica es el 
nuevo frente de batalla para la 
consecución de la victoria 
final del III Reich. 

Autor: Felipe Botaya 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 240 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-334-9 · PVP: 16,95 € 
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A Helmut le proponen dirigir las 
fortalezas alemanas en 
Sudamérica y los avanzados pro-
yectos científicos que realizan 
para ganar la guerra.

ANTÁRTIDA 1947 
La guerra que nunca existió. 

Autor: Felipe Botaya 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 368 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-329-1 · PVP: 19,95 € 
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Pocos meses después de acaba-
da la II Guerra Mundial varios 
submarinos alemanes aparecen 
sorprendentemente en aguas 
argentinas. ¿Qué hacían allí des-
pués de acabada la contienda? 
¿Cuál había sido su ruta? ¿Por 
qué hoy sigue siendo materia 
clasificada?
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ISABEL DE 
HABSBURGO  
Reina de Dinamarca. 

Autora: Yolanda Scheuber 
Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
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Flandes, 1515. Isabel viaja hacia 
el Mar del Norte para ser la 
reina de Dinamarca, Noruega y 
Suecia. Su matrimonio a los ca-
torce años con Christian II, el 
Sanguinario, presagia una agi-
tada vida llena de renuncias. El 
Imperio siempre estará por en-

cima de su fe-
licidad.

LEONOR DE 
HABSBURGO 
Autora: Yolanda Scheuber 
Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 416 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-714-5 · PVP: 20,95 € 
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Talavera de la Reina, 1558. Para 
Leonor, el encuentro con su hija 
María de Portugal ha sido deci-
sivo, quizá fatal… Un ataque de 
asma mina sus fuerzas y su 
vida le huye. Su vida ha estado 
marcada por un deber que le 
impuso su hermano Carlos V y 
que la llevó hasta el rango más 

alto pero que 
la apartó de 
quienes más 
quería.

CATALINA DE 
HABSBURGO 
Reina de Portugal. 
Autora: Yolanda Scheuber 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 464 
Encuadernación: rústica con solapas 
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Torquemada, 1507. Nace huérfa-
na de padre, mientras su madre, 
Juana I de Castilla, acompaña el 
féretro a tierras granadinas. La 
nueva princesa permanece en-
cerrada en Tordesillas hasta su 
casamiento con Juan III de 
Portugal. Un matrimonio marca-

do por el dolor 
producido por 
la muerte de 
todos sus vás-
tagos.

MARÍA DE 
HABSBURGO  
Reina de Hungría y Bohemia. 

Autora: Yolanda Scheuber 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-987-3 · PVP: 19,95 € 
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POD ISBN: 978-84-9967-148-2 

Cigales, 1558. María de 
Habsburgo llora la pérdida de 
sus dos hermanos. Desolada se 
dirige a su destino en los Países 
Bajos mientras escribe cartas a 
su única hermana viva, 
Catalina, en las que recuerda y 
añora su pasado, demostrándo-

nos que su 
vida fue 
mucho más de 
lo que quiso el 
destino.

JUANA LA REINA 
Loca de amor. 

Autora: Yolanda Scheuber 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 608 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-387-1 · PVP: 25,95 € 
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POD ISBN: 978-84-9763-610-0 

Europa, siglos XV y XVI. Juana I 
de Castilla, traicionada por 
todos, vive apasionadamente 
una trágica historia de amor, 
ambiciones y soledad. Intrigas, 
traiciones y mentiras que influ-
yeron en el trágico destino de 
la reina.

ISABEL LA CATÓLICA 
Grandeza, carácter y poder. 

Autora: Cristina Hernando 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 496 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 3ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-395-6 · PVP: 23,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-396-3 · PVP: 9,99 € 
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Reino de Castilla, 1451. Nace 
Isabel la Católica, la enérgica 
mujer y excepcional gobernante 
bajo cuyo mandato se logrará 
la reconquista de Granada y el 
descubrimiento de América. 
Una mujer que supo enfrentar-
se a todas las dificultades.

CATALINA LA GRANDE 
El poder de la lujuria. 

Autor: Silvia Miguens 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-339-0 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-340-6 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-607-0 

La intensa vida de la empera-
triz ilustrada que modernizó la 
Rusia imperial. Una de las muje-
res más emblemáticas del siglo 
XVIII, con sus vivencias e intrigas 
personales y palaciegas, sus 
pasiones, sus miedos, sus ca-
rencias y sus miserias.... Una 
caprichosa zarina famosa por 

su intensa y 
extravagante 
vida sexual.

ISABEL II DE BORBÓN 
La reina de los tristes destinos. 

Autora: Silvia Miguens 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
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Nacida del incesto, precoz, 
reina a los trece años, fervoro-
samente amada en su niñez, 
entregada en matrimonio a los 
dieciséis a un primo al que des-
preciaba, repudiada por todos a 
los treinta y ocho. Su historia 
es la crónica de una vida apa-
sionada, desgarrada y extrava-

gante.

ALEJANDRO ROMANOV 
La leyenda del zar melancólico y 
el «staretz de Krasnoretchensk». 

Autora: Silvia Miguens 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-259-5 · PVP: 19,95 € 
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Noviembre, 1825. Alejandro 
Romanov de saparece misterio-
samente en su viaje al palacio 
de Taganrog. Nace la leyenda. 
Años después León Tolstoi, que 
ha crecido obsesionado con el 
mito del zar Ale jandro I, indaga 
en su vida con la ayuda del 

enigmático 
maestro or to -
doxo Fió dor 
Kuzmich.

ALEJANDRO VI 
El insaciable papa Borgia que 
gobernó la Roma del 
Renacimiento convirtiendo a 
su familia en una poderosa 
«realeza». 

Autora: Mónica Berenstein 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-325-3 · PVP: 14,95 € 
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Agosto, 1492. Habemus Papam. 
La vida de Rodrigo Borgia. 
Ambición, envidia, manipula-
ción, mentiras... una época dura, 
cruel, donde la astucia y la fie-

reza eran las 
armas impres-
cindibles para 
sobrevivir.
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ALFONSO XI 
El Justiciero. 

Autor: Juan Victorio 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 288 
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Edición: 1ª 
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Reino de Castilla. Siglo XIV.  
El rey Justiciero extiende los lí-
mites cristianos hacia el sur, 
gracias a sus dotes de gober-
nante y pericia militar. La apa-
sionante vida del rey castellano 
que defendió los intereses de 
Cas tilla en la Guerra de los Cien 
Años.

OPERACIÓN BODDEN 
II Guerra Mundial. España, 1941. 
Espías y agentes dobles. El 
amor hace fracasar la mayor 
operación de Hitler para con-
trolar el estrecho de Gibraltar. 

Autor: Luis Barallat 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 182 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-327-7 · PVP: 13,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-328-4 · PVP: 6,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-608-7 

En 1941 el ejército alemán pone 
en marcha una operación, apro-
bada por Franco, para controlar 
el paso en el Estrecho de Gi -
bral tar. Sin embargo, algo ines-

perado hace 
fracasar la 
mayor ofensi-
va militar de 
Hitler.

EL VENENO  
DEL EUNUCO 
Una carta interceptada revela 
una conspiración. Pasión, intriga 
y muerte en la Córdoba de 972. 
Autor: Juan Kresdez 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-581-3 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-582-0 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-614-8 

En la ciudad de Arcila, se 
intercepta una misteriosa carta 
en poder del rebelde Guennun 
que detalla el estado de salud 
del califa e insinúa la existencia 
de un espía en la corte de  

Al-Hakam II.

ENTRE LAS SOMBRAS 
Londres, 1888. Jack el 
Destripador deja un sendero de 
sangre en las adoquinadas 
calles de la ciudad del Támesis. 
El inspector Abberline sigue 
incansable la pista del asesino. 

Autor: Enrique Hernández-Montaño 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 464 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-385-7 · PVP: 21,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-386-4 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-467-0 

Varias prostitutas aparecen 
asesinadas mientras el criminal 
se camufla entre las sombras del 
poder y las sospechas. Solo el 

inspector 
Abberline es 
capaz de 
seguir las 
huellas del 
asesino…

LA CONJURA  
DE CÓRDOBA 
Córdoba, año 976. La 
ambición del jefe de la 
guardia personal del califa 
desencadena una trama de 
intrigas en el Califato. 
Comienza el ocaso del islam 
en al-Ándalus. 
Autor: Juan Kresdez 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-349-9 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-350-5 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-609-4 

Refinamiento, crímenes e 
intrigas en la Córdoba de la Edad 

Media. 

EBRO 1938. La batalla 
de la tierra alta 
Finalista Premio Planeta de Novela 

Una novela histórica 
documentada, intensa y 
sobrecogedora sobre una de 
las mayores batallas de la 
Guerra Civil española. 

Autor: Rubén García Cebollero 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-717-6 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-718-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-719-0 

El 16 de noviembre de 1938, una vez 
que los combatientes re pu blicanos 
han cruzado el Ebro, Ta güe ña hace 

volar el puente. 
Una novela sobre 
uno de los episo-
dios clave de la 
Guerra Civil.

EL HORIZONTE  
DE KEOPS 
Egipto, 2600 a.C. Keops lucha 
para crear una civilización que 
durará 3.000 años.  

Autor: José Ignacio Velasco 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 560 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-363-5 · PVP: 25,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-364-2 · PVP: 10,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-615-5 

La apasionante historia del 
constructor de la Gran Pirámide 
y la Esfinge de Gizeh. 

El mismo autor de: Egipto Eterno  
(pág. 29) 

OPERACIÓN HAGEN 
El misterio del proyecto 
nuclear nazi que pudo cambiar 
la II Guerra Mundial. 
Autor: Felipe Botaya 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-225-6 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-226-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-602-5 

La historia no oficial del pro-
yecto nuclear alemán. La mi-
sión de un avión de la 
Luftwaffe que lanzó la primera 
bomba atómica en un remoto 
paraje de Si be ria en febrero de 
1945. Una verdad silenciada por 

los vencedo-
res, una mi-
sión suicida 
para cambiar 
la guerra y la 
historia.

MATEO, el maestro 
de Compostela 
Europa, siglo XII. Un escultor 
rompe con los esquemas de la 
época y se atreve a levantar, 
para el mundo, el Pórtico de la 
Gloria en Santiago de 
Compostela. 

Autor: Antonio Costa Gómez 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 272 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-984-2 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-985-9 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-986-6 

La apasionante biografía de un 
escultor que se adelantó a su 
tiempo creando el Pórtico de la 

Gloria en 
Com pos tela.
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EL ESCALÓN 33 
Autor: Luis Zueco 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 512 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-351-6 · PVP: 24,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-353-0 · PVP: 10,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-352-3 

Un viejo libro comprado por 
internet oculta sorprendentes 
enigmas. Siete castillos unidos 
por un vínculo secreto. Un 
mensaje oculto espera para ser 
descifrado. El escalón 33 es un 
thriller que propone un viaje por 
la historia medieval y los 
castillos de España ambientado 
en una atmósfera misteriosa e 
inquietante. 

El mismo autor de:  
Tierra sin rey 
(pág. 38) 

LIBER HYPERBOREAS 
Un raro manuscrito 
indescifrable es la clave del 
asesinato del profesor 
Davenport. Los herederos de 
las SS tratan de crear una 
nueva raza aria. 

Autor: Luis E. Íñigo 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-484-1 · PVP: 21,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-486-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-485-8 

Tras encontrar el cadáver de su 
colega, James T. Long fellow, un 
estrafalario profesor, se ve 
envuelto en una trama digna de 

sus películas 
favoritas de 
ciencia ficción.

AMADÍS 
Revisado y actualizado por 
Fernando Bartolomé. 

Autor: Garci Rodríguez de Montalvo 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 544 
Encuadernación: rústica con solapas 
 Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-330-1 · PVP: 25,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-332-5 · PVP: 10,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-331-8 

Las fantásticas aventuras, amo-
res furtivos, hechizos y grandes 
hechos de armas del heroico 
caballero Amadís de Gaula, la 
bella princesa Helisena, sus her-
manos Galaor y Floristán, la se-
ñora Oriana y el lábil rey 
Lisuarte. Fernando Bartolomé 

revisa y ac-
tualiza la con-
siderada como 
primera nove-
la histórica de 
aventuras.

EL TERCER CHIMALLI 
Un antiguo talismán azteca parece 
conectado con la muerte violenta 
de un empresario. El astuto 
detective Emilio Gálvez emprende 
la investigación criminal para 
resolver el caso, envuelto en un 
entramado marginal de tráfico de 
drogas y blanqueo de dinero. 

Autor: Enrique Hormigo 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-581-7 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-583-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-582-4 

Una historia de violencia, amor y 
muerte en la que nada es lo que pa-

rece. Una novela 
de personajes, 
en la que se 
desgrana su psi-
cología de ma-
nera magistral.

EL COLOR DEL CIELO 
Una fábula futurista de un tiempo 
no lejano, donde el mundo corre 
hacia su final, víctima de los 
excesos de los hombres. 
Autor: Santiago Morata 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-533-6 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-535-0 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-534-3 

Peter vive en un mundo futuro, 
con un cielo metálico desolado 
por la contaminación y las gue-
rras, cerca de su final. Pol vive 
con su tribu en una cueva, en un 
mundo pasado con un cielo azul. 
Ambos están unidos por sus sue-

ños. Una histo-
ria que nos 
hará replante-
arnos nuestro 
modo de vida.

EL PLAN MORGANA 
Conspiración en el Cono Sur. 

Autor: Roberto Kruger 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-369-1 · PVP: 20,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-371-4 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-370-7 

El embajador de Perú es asesinado, 
comienza una 
crisis diplomáti-
ca que esconde 
una conspira-
ción sin prece-
dentes.

EL ENIGMA DEL 
CÓDICE BARDULIA 

Autor: Álvaro Moreno Ancillo 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 560 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: nueva edición revisada 
Papel ISBN: 978-84-9967-157-4 · PVP: 24,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-159-8 · PVP: 10,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-158-1 

En el siglo XXI, una filóloga y un mé-
dico investigan 
un misterioso 
códice que cues-
tiona el naciona-
lismo vasco en 
la Edad Media.

CAT:  
EL DÍA DE LA GUERRA 

Autor: Santiago Morata 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 448 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-578-7 · PVP: 21,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-580-0 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-579-4 

Una novela sobre la indepen-
dencia catala-
na, un tema 
de máxima ac-
tualidad políti-
ca y cargado 
de polémica.

DEMIURGO 
El despertar de los necios. 

Autores: Ferrán Cubells Tomeo y 
Francisco Elipe Torné 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 464 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-497-1 · PVP: 24,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-499-5 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-498-8 

Una serie de ase-
sinatos y una 
partida de rol 
macabra llevada 
por dos mentes 
privilegiadas.

AQUEL DILUVIO  
DE OTOÑO 
Autor: Carlos Andrade 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 384 
Encuadernación: cartoné con 
sobrecubierta · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-458-8 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-459-5 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-469-4 

Dos son los combates que tiene que 
enfrentar Ores -
tes Lagoa. El pri-
mero por el títu-
lo mundial. El 
segundo frente 
sus recuerdos.

EL MISTERIOSO CASO  
DE LA PESTE NEGRA 
Autor: Eduard Mira 

Formato: 14x21 cm · Páginas: 192 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-326-4 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-328-8 · PVP: 6,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-327-1 

Europa, siglo XV. Go do fredo Chau -
cer, su sirvien-
te y Eleazar de 
Caballería des-
entrañan el 
misterio de la 
peste negra.

KRONOS 
La puerta del tiempo 
El general de las SS Dr. Hans 
Kammler tiene una misión 
extremadamente difícil: el 
proyecto secreto para 
conseguir el Arca de la Alianza. 

Autor: Felipe Botaya 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-537-0 · PVP: 18,45 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-559-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-833-3 

El proyecto secreto más impor-
tante del III Reich les llevó al 
de sarrollo de la ingeniería del 
tiempo para obtener el Arca de 

la Alianza. Y 
trasladarla a 
las playas de 
Nor man día 
antes del  
desembarco.

EL LARGO CAMINO 
DE OLGA 
De la estepa rusa a la pampa 
argentina. Una historia de 
superación y amor en un 
mundo conmocionado por las 
dos guerras mundiales. 
Autora: Yolanda Scheuber 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 368 
Encuadernación: cartoné con 
sobrecubierta · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-434-2 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-435-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-902-6 

Desde las tierras campesinas de 
Rusia a la inhóspita pampa argen-
tina poblada de indios, una niña 
de doce años, abandonada por 

sus padres y 
sin conocer el 
idioma, deberá 
emprender una 
misión impor-
tante: vivir.
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PSICOFONÍAS 
Antecedentes, hipótesis, prin-
cipales estudios y las técnicas 
de investigación para captar 
las voces provenientes del 
otro plano de la existencia. 

Autor: José Ignacio Carmona 

Formato: 14x20 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-930-9 · PVP: 12,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-931-6 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-932-3 

¿Qué se esconde tras estas 
voces sin rostro? ¿Dónde suelen 
ser oídas o registradas? ¿Cuándo 
es el momento propicio para 
escucharlas? ¿Por qué parecen 

responder a 
preguntas o 
expresan un 
mensaje claro?

PSICOKILLERS 
Perfiles de los asesinos  
en serie más famosos  
de la historia. 

Autor: Juan Antonio Cebrián 

Formato: 14x20 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-409-0 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-410-6 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-692-6 

Juan Antonio Cebrián ofrece 
quince perfiles de los asesinos 
más famosos de la historia: el 
vampiro de Dusseldorf; el 
carnicero de Hannover; Jeane 
Weber, la estranguladora de 
París; el depredador de Seattle... ; 

miradas 
criminales que 
nos devuelven 
la imagen del 
infierno.

LA CIENCIA CONTRA 
EL CRIMEN 
Las técnicas policiales de 
investigación criminal más 
avanzadas para resolver 
crímenes complejos.  

Autora: Janire Rámila 

Formato: 14x20 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-813-5 · PVP: 12,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-814-2 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-815-9 

Descubra cómo funciona la 
mente de un asesino y las más 
modernas armas y técnicas 
criminalísticas con las que la 
policía cuenta para detenerlos. 

 

OOPARTS 
Objetos imposibles. 

Autor: Marc-Pierre Dylan 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 240 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-205-2 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-207-6 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-206-9 

Un análisis de todas las hipóte-
sis, desde la 
visión de la 
ciencia oficial 
hasta las teo-
rías más hete-
rodoxas.

EL SECRETO DE LOS 
ALQUIMISTAS 
Autor: Juan Ignacio Cuesta 

Formato: 14x20 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-056-0 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-058-4 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-057-7 

El camino de la búsqueda de la 
Piedra Filosofal. 
Desde Hermes 
Trimegisto hasta 
el nacimiento de 
la Química 
moderna.

MANUAL DEL 
INVESTIGADOR 
PARANORMAL 
Autor: Miguel Ángel Segura 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 192 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-221-2 · PVP: 12,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-223-6 · PVP: 6,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-222-9 

La primera guía 
que explica paso 
a paso cómo 
realizar una 
investigación 
paranormal.

EXPEDIENTE  
SOVIET UFO 
Autores: Philip Mantle y Paul Stonehill 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 544 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-909-5 · PVP: 24,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-910-1 · PVP: 10,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-911-8 

Tunguska, el Crash Dalnegorsk, 
Petrozavodsk, 
el TU-134, el 
programa se-
creto SETKA y 
todos los 
casos OVNI.

CRIPTOZOOLOGÍA 
El enigma de las criaturas 
insólitas. 

Autor: Daniel Rojas  

Formato: 14x20 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-816-6 · PVP: 12,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-817-3 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-818-0 

Las maravillas 
de la zoología. 
Los animales 
más increíbles y 
el origen de mu-
chas leyendas.

EL GRIAL SECRETO  
DE LOS MEROVINGIOS 
Autores: Carlos Cagigal Neira y 
Alfredo Ros 

Formato: 14x20 cm · Páginas: 248 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 5ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-207-2 · PVP: 12,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-208-9 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-686-5 

El origen y 
supervivencia 
dinástica de 
los linajes 
portadores de 
la Sangre Real.

TIBURÓN ROJO 

Autor: Juan Andrés Galán 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: cartoné con 
sobrecubierta · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-529-5 · PVP: 22,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-560-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-279-3 

1577. Infierno en las azules aguas del 
mar Caribe. Tiburón Rojo, el temido 

pirata español, 
cae preso y solo 
tiene dos 
opciones: luchar 
por la Corona o 
morir.

UNA PUTA ALBINA 
COLGADA DEL BRAZO 
DE FRANCISCO UMBRAL 

Autor: Diego Medrano 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 192 
Encuadernación: cartoné con 
sobrecubierta · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-519-6 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-552-3 · PVP: 6,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-541-7 

Una pensión 
miserable, ame-
nazas, el Café 
Gijón, Umbral y 
Maruja Lapoint.

GÉNESIS 
El ritual Rosacruz 

Autor: Patrick Ericson 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-527-1 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-595-0 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-616-2 

1780. Extraños crímenes tiñen de 
rojo París. El 
agente Marais 
debe adentrar-
se en la magia 
y la alquimia de 
los Rosacruces.

A CUBIERTO 

Autor: David Hernández De la Fuente 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 208 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª   
Papel ISBN: 978-84-9967-185-7 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-187-1 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-186-4 

Un viaje delirante a la mente de 
un psicópata. Una bailarina, in-

ternet, éxito y 
fama, un amor 
obsesivo, un 
divorcio, un 
crimen y su 
castigo.

BALADA DE  
PERROS MUERTOS 
Autor: Gregorio León 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 272 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-720-6 · PVP: 17,95 € 
POD ISBN: 978-84-9763-721-3 

En el desierto mexicano apare-
cen varias niñas asesinadas. 

Sus cuerpos 
descuartiza-
dos  esconden 
algo más que 
un misterio.

DE TODO CORAZÓN 

Autor: Andreu Martín 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: cartoné con 
sobrecubierta · Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9763-562-2 · PVP: 22,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-563-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-901-9 

La prensa rosa al desnudo. 
¿Quién mató a Tiaguín Moltó, su 

más emblemá-
tico periodista? 
Un gran fraude, 
famosos, intri-
ga, misterio y 
muerte.

EN PALACIO NOS 
ENCONTRAREMOS 
Autor: Suso Castro 

Formato: 16x23,5 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: cartoné con 
sobrecubierta · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-375-8 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-376-5 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-903-3 

Con 37 años y solitario, Antonio 
dará un vuelco 
a su vida para 
hacer realidad 
un sueño.
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LA ODISEA DE 
MARCO POLO 
Tras los pasos del mercader 
que cambió el mundo.  
Un fantástico viaje de aventura 
de Venecia a Pekín siguiendo la 
fascinante ruta de Marco Polo. 

Autor: Harry Rutstein 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 480 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-948-4 · PVP: 22,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-949-1 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-950-7 

Harry Rutstein, el úni co que ha 
repetido la ruta que siguió Marco 
Polo en el siglo XIII, nos rela ta la 

crónica de ese 
viaje de diez 
años y casi 
veintiún mil 
kilómetros.

VIAJE AL CORAZÓN 
DE CHINA 
En el vientre del dragón.  
De los hutong de Beijing a los 
jardines de Suzhou pasando 
por las calles de la Ciudad 
Prohibida y las montañas 
imposibles de Yangshuo. 

Autora: Vicenta Cobo 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 208 
Encuadernación: cartoné con 
sobrecubierta 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-450-2 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-451-9 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-492-2 

Un recorrido por las entrañas del dra-
gón que devora a 
sus hijos, atizado 
por la fiebre del 
consumismo y el 
comunismo.

LA FÓRMULA 
ALMODÓVAR 
Los 10 suplementos 
nutricionales imprescindibles 
a partir de los 40. 

Autor: Miguel Ángel Almodóvar 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 224 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 78-84-9763-528-8 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-556-1 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-678-0 

El decálogo que presenta los 
suplementos nutricionales que a 
partir de los 40 años ayudarán a 
mejorar nuestras capacidades 
físicas, intelectuales, sexuales y 

anímicas.

TERRITORIO VIKINGO 
Autor: Manuel Velasco 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 368 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-360-8 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-362-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-361-5 

La primera gran guía para rea -
lizar rutas vikingas en sus viajes 

por Suecia, 
Dinamarca, 
Islandia, 
Normandía, 
Noruega y las 
islas británicas.

Un viaje por la historia de  
LOS TEMPLARIOS 
EN ESPAÑA 
Autor: Xavier Musquera 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 2ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-407-6 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-408-3 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-463-2 

Recorra los 
enclaves tem-
plarios más 
sorprendentes 
de España.

FIBROMIALGIA Y  
SÍNDROME DE FATIGA 
CRÓNICA 

Autor: Miguel Ángel Almodóvar 
Formato: 13,5x21 cm · Páginas: 176 
Encuadernación: rústica · Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-225-0 · PVP: 12,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-227-4 · PVP: 6,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-226-7 

Una guía que le permitirá conocer 
la enfermedad y 
mejorar la cali-
dad de vida con 
suplementos 
nutricionales.

EL UNIVERSO  
IN-FORMADO 
Autor: Ervin Laszlo 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-381-9 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-382-6 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-896-8 

La respuesta a los enigmas de la 
ciencia actual 
mediante una 
nueva Teoría 
integral del 
Todo.

TÚ PUEDES CAMBIAR  
EL MUNDO 
Autor: Ervin Laszlo 
Formato: 15,5x21,5 · Páginas: 124 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-158-7 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-160-0 · PVP: 5,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-897-5 

Manual del ciudadano global 
para lograr un 
mundo soste-
nible y sin 
violencia. Un 
libro del «Club 
de Budapest».

MAGIA PARA LIGAR 
El libro con el que podrás 
empezar a ligar de manera 
original y divertida 10 minutos 
después de comprarlo.  

Autor: Txema Gicó 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-357-8 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-359-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-358-5  

Un curso completo de iniciación 
a la magia de calidad. Más de 40 
trucos de magia orientados a la 
seducción y a mejorar tu socia-
bilidad.

SEX CODE EXPRESS 
Toda la esencia del manual de 
los maestros de la seducción 
en un formato más práctico. 

Autor: Mario Luna 

Formato: 16x22 cm · Páginas: 496 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 5ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-973-0 · PVP: 22,95 € 
POD ISBN: 978-84-9967-974-7 

Aprenda las técnicas, principios, 
consejos y planteamientos con 
las que cualquier hom bre podrá 
seducir a las mujeres más 
atractivas, sin importar su 
condición económica o  física.

SEDUCCIÓN SECRETA 
Autores: Iván Rodríguez Duch y 
Martín Pablo Albamonte 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 432 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-348-6 · PVP: 21,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-350-9 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-349-3  

El manual para ser un seductor 
natural. Dos puntos de vista 

para seducir 
con éxito y 
cambiar su 
mentalidad.

SEX CODE 
Autor: Mario Luna 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 672 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 15ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-373-4 · PVP: 29,95 €  

eBook ISBN: 978-84-9763-374-1 · PVP: 11,99 €  

POD ISBN: 978-84-9763-491-5 

El mejor y más completo ma-
nual de seducción publicado en 

español. 
Técnicas 
«paso a paso» 
para cada fase 
del proceso de 
seducción.

LA SEGUNDA 
DECLARACIÓN 

Autora: Wang Xiaoping 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 400 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-517-2 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-555-4 · PVP: 9,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-701-5 

El desafío chino a la visión 
futurista de 
Toffler. 
Entienda la 
cultura y la 
visión china 
del porvenir.

El Viajero intrépidoManuales de Seducción Miguel Ángel Almodóvar

A Debate

VENDEDOR  
DE SUEÑOS 
Autor: Marcos Eduardo Neves 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas  
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-542-4 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-543-1 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-544-8 

La vida y obra de Roberto Medina, 
el creador de 
Rock in Rio, uno 
de los mayores 
festivales de 
música del 
mundo. 

BESTSELLER Nº 1 EN CHINA
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En ProgresoBiblioteca del crimen

GUÍA PRÁCTICA  
DE HIPNOSIS 
De las técnicas básicas a la 
regresión. 

Autor: Horacio Ruiz 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 240 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 3ª · INCLUYE CD AUDIO 
Papel ISBN: 978-84-9763-301-7 · PVP: 18,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-302-4 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-898-2 

Aprenda de manera fácil las 
técnicas básicas de la hipnosis 
y descubra su ver dadero poder 
terapéutico y curativo: relájese, 
siéntase mejor y desarrolle su 
personalidad.

LA CIENCIA DE 
HACERSE RICO 
Cómo atraer el éxito y ganar 
dinero. El libro que inspiró el 
best-seller El Secreto. 

Autor: Wallace D. Wattles 

Formato: 13,5x21 cm · Páginas: 128 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9763-311-6 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9763-312-3 · PVP: 5,99 € 
POD ISBN: 978-84-9763-464-9 

El libro que transformó radical-
mente la vida de Rhonda Byrne 
y que la inspiró para su best- 
seller «El Secreto». Las claves 
para lograr la vida próspera 
que siempre hemos soñado.

CASUALIDADES, 
COINCIDENCIAS  
Y SERENDIPIAS  
DE LA HISTORIA 
El azar, la suerte y lo fortuito. 
Las casualidades más insólitas, 
las coincidencias más 
increíbles, los inventos y 
descubrimientos más azarosos. 

Autor: Gregorio Doval 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-181-9 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-183-3 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-182-6 

Consecuencias, casualidades, 
coincidencias, 
maldiciones y 
hallazgos.

EL LEOPARDO  
DEL KILIMANJARO 
Autor: Sergio Gorina 

Formato: 14x20 cm · Páginas: 224 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-173-4 · PVP: 16,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-175-8 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-174-1 

Durante el ascenso al Kilimanjaro, 
un ejecutivo en 
crisis va 
hallando las 
respuestas a la 
búsqueda de la 
vocación. 

LA GUÍA DE LA 
SABIDURÍA OCULTA 
DE LA CABALÁ 
Autor: Rav Michael Laitman 

Formato: 14x20 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-020-1 · PVP: 12,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-022-5 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-021-8 

Descubra cómo 
su conocimien-
to ancestral 
puede aplicar-
se en su vida. 

ERRORES, LAPSUS Y 
GAZAPOS DE LA 
HISTORIA 
Autor: Gregorio Doval 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 336 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-217-5 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-219-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-218-2 

Los grandes y 
pequeños 
errores y 
meteduras de 
pata de la 
historia. 

EN BUSCA DE LA 
SEXCELENCIA 
Autor: J. M. Angler 

Formato: 14x20 cm · Páginas: 256 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-542-8 · PVP: 17,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-544-2 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-543-5 

Una velada sátira a los libros 
de autoayuda. 
Establece pa-
ralelismos pa-
ródicos entre 
los negocios y 
el erotismo.

1 000 CLAVES DE 
ÉXITO EN EL MUNDO 
DE LA EMPRESA 
Autores: Joaquín Valcarce y Ángel 
Martín Sequera 

Formato: 17x22,5 cm · Páginas: 320 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-275-5 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-277-9 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-276-2 

La esencia de la 
sabiduría em-
presarial de los 
emprendedores.

FRAUDES, ENGAÑOS 
Y TIMOS DE LA 
HISTORIA 
Autor: Gregorio Doval 

Formato: 17x24 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas · 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-201-4 · PVP: 19,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-203-8 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-202-1 

Los mayores 
engaños in-
tencionados y 
documentados 
de la historia.

Historia Insólita

MENTES CRIMINALES 
El crimen está en todos los 
ámbitos de la cultura: los 
videojuegos, el rock, la 
literatura y el cine y se ha 
convertido en un modelos 
estético. ¿Hasta dónde 
podemos llegar? 

Autor: Francisco Pérez Fernández 

Formato: 14x19,5 cm · Páginas; 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-229-8 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-231-1 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-230-4 

Las manifestaciones más vario-
pintas del crimen, atendiendo a 
sus tipologías, variantes y pro-

tagonistas, 
para definirlo 
como elemen-
to catalizador 
de la cultura 
pop.

SIRVIENTAS ASESINAS  
Trece historias reales de 
sirvientas que mataron a sus 
amos: violencia de género, 
crimen pasional, «delitos de 
estatus». 

Autora: Marisol Donis 

Formato: 14x19,5 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
 Papel ISBN: 978-84-9967-189-5 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-191-8 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-190-1 

Crímenes pasionales, caciquis-
mo, parricidios e infanticidios, 
esclavitud encubierta… Los crí-
menes más cruentos y despia-
dados cometidos por emplea-

das de hogar 
que conmo-
cionaron a la 
sociedad es-
pañola.

CRIMEN  
Y CRIMINALES I 
Autor: Francisco Pérez Abellán 

Formato: 14x19,5 cm · Páginas: 304 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª 
Papel ISBN: 978-84-9967-000-3 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-002-7 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-001-0 

El crimen en España. Conozca las 
claves para 
comprenderlo, 
sus causas, los 
factores que lo 
provocan.

CRIMEN  
Y CRIMINALES II 
Autor: Francisco Pérez Abellán 

Formato: 14x19,5 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-004-1 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-006-5 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-005-8 

Los crímenes más sorprenden-
tes del mundo 
y las claves 
para enten-
derlos.

DEPREDADORES  
HUMANOS 

Autora: Janire Rámila Díaz 

Formato: 14x19,5 cm · Páginas: 288 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-028-7 · PVP: 14,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-030-0 · PVP: 7,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-029-4 

El oscuro universo de los asesinos 
en serie. 
Informes poli-
ciales, médicos, 
fotografías y 
descripciones 
de casos reales.

EL HOMBRE LOBO  
Y OTRAS BESTIAS 

Autor: Francisco Pérez Abellán 

Formato: 14x19,5 cm · Páginas: 352 
Encuadernación: rústica con solapas 
Edición: 1ª  
Papel ISBN: 978-84-9967-008-9 · PVP: 15,95 € 
eBook ISBN: 978-84-9967-010-2 · PVP: 8,99 € 
POD ISBN: 978-84-9967-009-6 

Psicópatas, mujeres diabólicas y 
monstruos del 
crimen. Los 
crímenes más 
espeluznantes 
de la historia 
reciente.
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